

# ప్రజా గొంతుక

తెలుగు దిజిటల్ పత్రిక

ఎడిటర్: గుండ రాజు

చీఫ్ ఎడిటర్: చింతల మధుకృష్ణ

## బలేకర్లు కావాలను



దిన పత్రిక & చానల్ లో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అన్ని జిల్లాలకు స్టాప్ లిఫ్ట్ లో మలయు అన్ని గుయోజరచర్చలలో మండలలో లిఫ్ట్ లో కావాలను.

అసక్తి కలిగిన యువతి యువకులకు అవకాశం కలను.

సంప్రదించండి

9948686969

తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సంచిక : 333 (కాంప్లైమెంటరీ కాపీ) శుక్రవారం 16 ఆగస్టు 2024 పేజీలు : 12

Digital Edition



## రూ.2లక్షల రుణమాఫీ చేసి మాట నిలబెట్టుకున్నాం

### ప్రజలకు ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నెరవేర్చి చూపిస్తాం

#### వైరా బహిరంగ సభలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రజా గొంతుక డెస్క్

దేశచరిత్రలోనే తొలిసారి రైతులకు ఏకకాలంలో రూ.2లక్షల రుణమాఫీ చేసిన ఘనత తెలంగాణ ప్రజాప్రభుత్వానికే దక్కిందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. రూ.2లక్షల రుణమాఫీ కోసం మొత్తం రూ.31వేల కోట్లు వెచ్చిస్తున్నామని, తద్వారా వరంగల్ డిక్లరేషన్ లో ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకున్నామని చెప్పారు. 'సాగుకు ఊతం.. రైతుకు ఊతం' పేరుతో ఖమ్మం జిల్లా వైరాలో ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడారు. ప్రజాప్రభుత్వం ఆజెండాలో వ్యవసాయరంగానికి ప్రాధాన్యత ఉందని, ఒకవైపు రైతు సంక్షేమ కార్యక్రమాల అమలుచేస్తూ, మరోవైపు రాష్ట్రంలోని పెండింగ్ ప్రాజెక్టులను కూడా శరవేగంగా నిర్మిస్తున్నామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. 'ఖమ్మం జిల్లాలో సీతారామ ఎల్లిపోతల ప్రాజెక్టును ఈరోజే జాతికి అంకితం చేసుకున్నాం. ఏడాది తిరిగేలోపే ఆ ప్రాజెక్టు పూర్తిస్థాయిలో అందుబాటులోకి వస్తుంది' అని ముఖ్యమంత్రి తెలిపారు. అటు ప్రాజెక్టుల నిర్మాణం, ఇటు రుణమాఫీ ప్రక్రియ పూర్తితో తెలంగాణ రైతులకు ఇంటి పండుగ వాతావరణం

నెలకొందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. రుణమాఫీ ప్రక్రియలో సాంకేతిక కారణాలతో రైతులకు ఏవైనా ఇబ్బందులు వస్తే వ్యవసాయ శాఖ పరిష్కరిస్తుందని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ సీనియర్ శిలాశాసనం లాంటిదని, ఆరు గ్యారంటీలతోపాటు ప్రజలకు ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నిలబెట్టుకొని తీరుతామని సీఎం స్పష్టం చేశారు. ఏకకాలంలో రూ.2లక్షల రుణమాఫీ అసాధ్యం అని, ఒకవేళ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రుణమాఫీ చేస్తే పదవులకు రాజీనామాలు చేస్తామన్న ప్రతిపక్ష నేతలు ఇప్పటికైనా తప్పు తెలుసుకొని తెలంగాణ ప్రజలకు క్షమాపణలు చెప్పాలని ముఖ్యమంత్రి సూచించారు. సాగుకు ఊతం - రైతుకు ఊతం బహిరంగ సభలో ముఖ్యమంత్రితోపాటు ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క గారు, మంత్రివర్గులు తమిళు నాగేశ్వరరావు గారు, ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి గారు, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి గారు, పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి గారు, పలువురు ఎంపీలు, ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు, పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



### కేబీఆర్ క్షమాపణ చెప్పాలి: మంత్రి సీతక్క

#### ప్రజా గొంతుక డెస్క్

మహిళల పట్ల అభ్యంతరకర వ్యాఖ్యలు చేసిన ఎమ్మెల్యే కేబీఆర్ పై మంత్రి సీతక్క తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఆర్టీసీ బస్సుల్లో మహిళలు బ్రేక్ డాన్స్ లు, రికార్డింగ్ డాన్స్ లు చేసుకోవచ్చు అని కేబీఆర్ అత్యంత జగుప్పకరంగా మాట్లాడారని మండిపడ్డారు. మీ తండ్రి కేబీఆర్ మీకు నేర్పిన గౌరవం, సంస్కారం ఇదేనా అని ప్రశ్నించారు. మీ ఆడపడుచులు అంతా బ్రేక్ డాన్స్ లు చేస్తున్నారా అంటూ కేబీఆర్ పై ఫైరయ్యారు. మహిళల పట్ల కేబీఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యలు తీవ్ర అభ్యంతరకరమన్న సీతక్క. భేషరతుగా కేబీఆర్ తెలంగాణ మహిళా లోకానికి క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆడవాళ్ళను కించపరిచే విధంగా బ్రేక్ డాన్సులు చేసుకోండి అనడం మీ బుర్రలో వున్న బురదకు నిదర్శనమని చెప్పారు. గత పది సంవత్సరాలు హైదరాబాద్ లో క్షబ్దులు, పబ్బలు, బ్రేక్ డాన్సులు ఎంకరేజీ చేసిన చరిత్ర మీదంటూ సీతక్క విమర్శించారు. మహిళలు ఆర్థికంగా ఎదగాలని వారి కోసం తాము అనేక సంక్షేమ పథకాలను అమలుచేస్తున్నామని తెలిపారు మంత్రి సీతక్క. అందులో భాగంగా పేద మహిళలకు రవాణా భారాన్ని తగ్గించేందుకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణాన్ని అమలు చేస్తున్నామని తెలిపారు. శ్రమజీవులు, శ్రామిక మహిళలు ప్రయాణ సమయంలో సమయం వృధా చేయకుండా ఏదోక పని చేసుకుంటే తప్పేంటి అని అన్నాడు సీతక్క. అలాంటి వారిని బ్రేక్ డాన్స్ లు చేసుకోమనడం దుర్మార్గమని వెల్లడించారు. ప్రజలకు ఉపయోగపడే పథకాలు మీకు నచ్చవని.. మేము చేస్తే దాని మీద తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు.

### దేశంలో అత్యాచారాలను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నా: మోదీ ప్రజా గొంతుక డెస్క్

కోల్ కతలో ట్రైని వైద్యురాలు హత్యారాజు ఘటన దేశవ్యాప్తంగా సంచలనం రేపుతున్న నేపథ్యంలో ప్రధాని మోదీ స్పందించారు. దేశంలో అత్యాచారాలను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా ఎర్రకోట వద్ద ప్రసంగంలో వ్యాఖ్యానించారు. మహిళా ఉద్యోగుల మెటర్నిటీ సెలవులను 12 వారాల నుంచి 26



వారాలకు పెంచామని ఆయన గుర్తు చేశారు. తాము మహిళలను గౌరవించడమే కాకుండా వారి కోసం ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్నామన్నారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా దేశం కోసం పోరాడిన మహనీయులను స్మరించుకుంటామని ప్రధాని మోదీ పిలుపునిచ్చారు. 'దేశ ప్రజలకు స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు. ప్రాణాలర్పించిన సమరయోధులకు దేశం రుణపడి ఉంది. భారత్ ప్రస్తానం ప్రపంచానికి స్ఫూర్తిదాయకం. స్వాతంత్ర్యం కోసం 40కోట్ల మంది పోరాడారు. ఇప్పుడు మన జనాభా 140కోట్లు. మనం వారి కలలను సాకారం చేయాలి. లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించుకుని ముందుకు సాగాలి' అని సూచించారు. వికసిత భారత్ 2047 నినాదం 140 కోట్ల మంది కలల తీర్మానమని ప్రధాని మోదీ స్పష్టం చేశారు. 'మనం అనుకుంటే 2047నాటికి భారత్ అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా మారుతుంది. మన దేశాన్ని ప్రపంచ నైపుణ్యాల రాజధానిగా చేయాలి. తయారీరంగంలో గ్లోబల్ హెడ్ గా మార్చాలి. ప్రపంచానికి అన్నం పెట్టే స్థాయికి ఎదగాలి. దేశాభివృద్ధికి పాలన, న్యాయవ్యవస్థలో సంస్కరణలు అవసరం. అంతరిక్షంలో స్పేస్ స్టేషన్ త్వరలో సాకారం కావాలి' అని సీఎం ఆకాంక్షించారు.

### దేశ భక్తి పెంపొందించడమే లక్ష్యం ప్రజా గొంతుక డెస్క్

ఏపీలో నూతనంగా అధికారంలోకి వచ్చిన ఎన్డీయే ప్రభుత్వం పంచాయతీరాజ్ వ్యవస్థను మరింత బలోపేతం చేసేందుకు అత్యంత ప్రాధాన్యం ఇస్తుందని ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ అన్నారు. 78వ స్వాతంత్ర్య కాకినాడ జిల్లా కేంద్రంలోని పోలీస్ వరేడ్ గ్రాండ్స్ జాతీయ జెండాను ఎగురవేశారు. సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నియంతృత్వ పోకడలు, జాతీ సంపదను దోచుకోవడం, ప్రజలను నిర్లక్ష్యం చేసిన పాలకులకు ప్రజలు ఎప్పుడూ బుద్ధి చెబుతారని అన్నారు. సూపర్ సిక్స్ పథకాలు అమలు చేయడానికి ప్రభుత్వం పణ్ణుఖ



వ్యూహంలో ముందుకు వెళుతుందని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలో 28 రకాల సామాజిక పెన్షన్లు అందిస్తుండగా నిలుస్తుందని తెలిపారు. పాఠశాలలో మధ్యాహ్న భోజన పథకానికి డొక్కా సీతమ్మ పేరుతో అమలు చేస్తుందని అన్నారు. పంచాయతీరాజ్ వ్యవస్థ బలోపేతానికి మూడంచెల విధానాన్ని అమలు చేస్తున్నామని తెలిపారు. పంచాయతీలను ఆర్థికంగా బలోపేతం చేయడం, సర్పంచులకు అధికారాలు, సాతంత్ర్య, గణ దినోత్సవా వేడుకల నిర్వహణకు నిధుల పెంచడం లాంటి కార్యక్రమాలు ప్రారంభించామని స్పష్టం చేశారు. దేశ భక్తి పెంపొందించే విధంగా మైనర్ పంచాయతీలకు పది వేలు, మేజర్ పంచాయతీకు రూ. 25 వేలు అందిస్తున్నామని వివరించారు.

### జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించిన చంద్రబాబు ప్రజా గొంతుక డెస్క్

స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. విజయవాడలోని ఇందిరాగాంధీ మున్సిపల్ స్టేడియంలో నిర్వహించిన వేడుకల్లో మువ్వన్నెల జెండాను ఎగురవేశారు. అనంతరం పోలీసుల సహకారంతో సీఎం గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. ముందు చంద్రబాబు 'ఎక్స్' (టీవీట్టర్) వేదికగా దేశ ప్రజలకు స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఎందరో మహానుభావుల త్యాగ ఫలితం మనం ఈనాడు అనుభవిస్తున్న స్వాతంత్ర్యం అని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర పునర్ నిర్మాణంలో అందరూ భాగస్వాములు కావాలని చంద్రబాబు ఆకాంక్షించారు.



### ఏపీలో 'అన్న క్యాంపేన్' ప్రారంభం ప్రజా గొంతుక డెస్క్

ఏపీలో 'అన్న క్యాంపేన్' మళ్ళీ ప్రారంభమైంది. రాష్ట్రంలో మొదటిగా కృష్ణా జిల్లా గుడివాడలో సీఎం చంద్రబాబు దీన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం పలువురికి సీఎం స్వయంగా భోజనం వడ్డించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చంద్రబాబు సతీమణి నారా భువనేశ్వరి, పలువురు మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు పాల్గొన్నారు. సీఎం దంపతులు, పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు అక్కడే భోజనం చేశారు. పేదలతో చంద్రబాబు మాట్లాడి వారిని సమస్యలను తెలుసుకున్నారు. శుక్రవారం నుంచి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా క్యాంపేన్ ప్రజలకు పూర్తిగా అందుబాటులోకి రానున్నాయి. మిగతా ప్రాంతాల్లో శుక్రవారం మంత్రులు, స్థానిక ఎమ్మెల్యేలు ప్రారంభించనున్నారు.



### హరీష్ రావుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సవాల్

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ తెలంగాణ మాజీ మంత్రి తన్నీరు హరీష్ రావుకు మరోసారి తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మరోసారి సవాల్ విసిరారు. కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రుణమాఫీ చేశామని.. చీము, నెత్తురు ఉంటే హరీష్ రాజీనామా ఖమ్మం జిల్లా వైరా బహిరంగసభలో ఛాలెంజ్ చేశారు. రాజీనామా చేస్తే సరే.. లేకుంటే ముక్కు నేలకు రాసి క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. అంతేకాదు.. 'హరిష్ రావు రాజీనామా చెయ్యి.. మళ్ళీ ఎలా గెలుస్తావో చూస్తా. సిద్దిపేటలో హరిష్ పుట్టిన ఓడించే బాధ్యత నాది. బీఆర్ఎస్ పార్టీ బతుకు బస్టాండ్ అయ్యింది. బీఆర్ఎస్ను బంగాళాఖాతంలో కలుపుతాం' అని ఈ సభావేదికగా రేవంత్ మరో ఛాలెంజ్ చేశారు.





### మణుగూరు లారీ ఓనర్స్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవం



ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ప్రతినిధి/భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా మణుగూరు 78వ స్వాతంత్రం దినోత్సవ వేడుకల్లో, ఎన్ డి యు సి, బొగ్గు ముతా, మరియు 14 బైర్ లారీ డ్రైవర్స్ ఓనర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ మరియు మణుగూరు లారీ ఓనర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ మరియు టూ వీలర్ మెకానిక్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్, కార్యాలయాలకు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ఎమ్మెల్యే పాయం గారికి పూల బొకే అందచేసి శాలువాతో సత్కరించారు తదుపరి ఎమ్మెల్యే పాయం చేతుల మీదుగా జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. పాయం అనుబంధ సంఘాల నాయకులకు, కార్యకర్తలకు స్వతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పినపాక నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు పాయం వెంకటేశ్వర్లు ఈ యొక్క కార్యక్రమానికి, మండల అధ్యక్షులు పిరినకి నవీన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, అనుబంధ సంఘాల నాయకులు, మహిళా నాయకులు, మైనార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### హార్ ఫుర్ తిరంగా., జాతీయ జెండాను ప్రతి ఒక్కరు ఎగరవేయాలి



స్వతంత్ర సమరయోధులకు నివాళులు అర్పించాలి ఇందిరై కుటుంబ సభ్యులతో జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించిన బీజేపైఎం నాయకులు మేకల ఆనంద్ ముదిరాజ్ ప్రజా గొంతుక /ఆగస్టు 15(రంగం రెడ్డి జిల్లా బ్యూరో

భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ, బిజెపి జాతీయ అధ్యక్షులు జె.పి.నడ్డా ఈనెల 13వ తేదీ నుండి ఆగస్టు 15వ తేదీ వరకు హార్ ఫుర్ తిరంగా కార్యక్రమం పిలుపులో భాగంగా 78వ స్వతంత్ర దినోత్సవ సందర్భంగా శంషాబాద్ మున్సిపాలిటీ లోని, సిద్ధాంతి కాలనీలోని బీజేపైఎం నాయకులు మేకల ఆనంద్ ముదిరాజ్ కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి వారి స్వగృహంలో జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. మేకల ఆనంద్ ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ, భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ, బిజెపి జాతీయ అధ్యక్షులు శ్రీ జెపి నడ్డా పిలుపు మేరకు ప్రతి బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్త ఇంటి పైన జాతీయ జెండా ఎగరవేసి దేశ భక్తిని చాటుకోవాలని, ప్రతి ఒక్కరిని కోరారు.

### ఘనంగా 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు



ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ప్రతినిధి/పీకే షాకీర్// నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గం// హాలియా//

నల్లగొండ జిల్లా నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గం అనుముల మండలం.. సాగర్ రోడ్ హాలియా మునిసిపాలిటీ పరిధిలో గల నిర్మల హాస్పిటల్ ఆవరణలో ఘనంగా 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలను జరుపుకోవడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు డాక్టర్ రవికుమార్ నాయక్ మరియు భారతీయ జనతా పార్టీ సీనియర్ నాయకులు చెన్ను వెంకట్ నారాయణ రెడ్డి..నాగార్జునసాగర్ అసెంబ్లీ కన్వీనర్ చలమల వెంకట్ రెడ్డి, జిల్లా నాయకులు చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, రమణ రాజు. సురేందర్. ప్రదీప్. మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు..

### జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించిన గోవిందా చాల

ప్రజా గొంతుక న్యూస్/చౌటుప్పల్

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా చౌటుప్పల్ మండల్ తంగడపల్లి గ్రామంలోని మహాత్మా గాంధీ విగ్రహం వద్ద పోలోజు గోవిందా చాలి జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు మునుకు శ్యాంసుందర్ రెడ్డి. వర్మాల వెంకటేశ్ గౌడ్. పండుల రాజేష్, రావుల స్వామి. సిద్దివేరు రాజు. రాజేశ్వర్ రెడ్డి. మున్నూరాంరెడ్డి. సిలవేరు శివ. మనోజ్ కుమార్ .పవన్. ప్రదీప్ . ఈ కార్యక్రమంలో తదితరులు పాల్గొన్నారు



### జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించిన గోవిందా చాల



ప్రజా గొంతుక న్యూస్/చౌటుప్పల్

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా చౌటుప్పల్ మండల్ తంగడపల్లి గ్రామంలోని మహాత్మా గాంధీ విగ్రహం వద్ద పోలోజు గోవిందా చాలి జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు మునుకు శ్యాంసుందర్ రెడ్డి. వర్మాల వెంకటేశ్ గౌడ్. పండుల రాజేష్, రావుల స్వామి. సిద్దివేరు రాజు. రాజేశ్వర్ రెడ్డి. మున్నూరాంరెడ్డి. సిలవేరు శివ. మనోజ్ కుమార్ .పవన్. ప్రదీప్ . ఈ కార్యక్రమంలో తదితరులు పాల్గొన్నారు

### వరకాంతం జంగారెడ్డి కి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు



ప్రజా గొంతుక న్యూస్/చౌటుప్పల్

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా చౌటుప్పల్ మండలం దేవలమ్మ నాగారం హైస్కూల్లో గురువారం నాడు గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా పాఠశాల అభివృద్ధికి అన్ని విధాల సహకరిస్తుంటుంది అభివృద్ధి ప్రదాత వరకాంతం జంగారెడ్డి జన్మదిన శుభ సందర్భంగా పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు వరకాంతం జంగారెడ్డి కి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ శాలువాతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు గురువారాపు మాజీఎన్ ఎం సి వైరెన్ గట్టు సుధాకర్ సురుగు శ్రీను బొమ్మ మైస్యం పాఠశాల విద్యు కమిటీ చైర్మన్ ధనలక్ష్మి ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### నిజాంపేట లో ఘనంగా 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

ప్రజా గొంతుక కుత్బుల్లాపూర్

78వ భారత స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా నిజాంపేట్ చౌరస్తా వద్ద ఏర్పాటు చేసిన జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించిన నిజాంపేట్ గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ వడ్ల నగేష్ చారి, కార్పొరేటర్ మేకల వెంకటేశ్. కో ఆఫ్ షన్ సభ్యులు.తలారి వీరేష్ అధ్యక్షులలో ఏర్పాటుచేసిన జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు దేవేందర్ గుప్తా, ప్రభాకర్ రెడ్డి, ప్రభాకర్ రెడ్డి, తలారి రాజు ముదిరాజ్, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు,



### పోచమ్మ బస్టి యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు.



జాతీయ జెండా ఎగరవేసిన యువ నాయకులు తోకల మురళీకృష్ణ ప్రజా గొంతుక /రంగం రెడ్డి జిల్లా బ్యూరో

శంషాబాద్ :78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలను పురస్కరించుకొని శంషాబాద్ మున్సిపాలిటీ లోని పోచమ్మ బస్టి లో, కమ్యూనిటీ హాల్ దగ్గర యువ నాయకులు తోకల మురళీకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించి, జాతీయ గీతాన్ని ఆలపించారు. ఈ సందర్భంగా మురళీ కృష్ణ ఆయన మాట్లాడుతూ, ఎందరో మహానుభావుల త్యాగాల ఫలితంగానే భారతదేశానికి స్వాతంత్రం వచ్చిందన్నారు. దేశానికి త్యాగమూర్తుల చేసిన సేవలు, త్యాగాలు మరువలేనివన్నారు. ఈ వేడుకలలో, అంగన్నాడీ డీచర్ పల్లవి, లక్ష్మి, మద్దెల యారమ్మ, తాటి ప్రభాకర్, మాలి రాజు, ప్రవీణ్, తోకల. శశిధర్ తోకల వినోద్ కుమార్, తోకల వేణు, శీలం వివేకానంద, శీలం శ్రీను వాసి, శివారెడ్డి, రాము, మునిసిపాలిటీ రవి, శర్మ, మల్లాజ్జరి రవివేణు, అబ్బు, సేవెళ్ళ అనిల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### వాణి విద్యా నికేతన్ లో 78వ, స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ప్రతినిధి /వర్ష మండలం

78వ, స్వాతంత్ర దినోత్సవాన్ని ప్రజలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. మండలంలోని ప్రభుత్వ ప్రవేటు పాఠశాలలు, కార్యాలయాల్లో జాతీయ పతకాన్ని ఎగరవేసి భారత్ మాతాకి జై అంటూ నినదించారు. స్థానిక వాణి విద్యానికేతన్ లో జరిగిన స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో విద్యానికేతన్ విద్యార్థులు దేశమత, సైనికుల వేశాధారణ పలువురుని ఆకట్టుకుంది. ఒకరికొకరు శుభాకాంక్షలు తెలుపుకుని మిత్రాములు పంచుకున్నారు. వందేమాతర నినాదంతో ప్రభుత్వ ప్రవేటు పాఠశాలలు మారుమోగాయి.



### ఘనంగా 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు -రాష్ట్ర వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ కోనేటి నరసింహ- జెండా ఆవిష్కరణ

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ప్రతినిధి //పీకే షాకీర్// నల్గొండ జిల్లా//

తెలంగాణ ఆదివాసి ఎరుకల సంఘం. మరియు తెలంగాణ ఎరుకల ఉద్యోగుల సంక్షేమ సంఘం. రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపుమేరకు ఈరోజు నల్లగొండ జిల్లా గిరిజన సంక్షేమ శాఖ బాయ్స్ హాస్టల్లో, నల్లగొండ పట్టణంలో ముఖ్యఅతిథిగా. తెలంగాణ ఆదివాసి ఎరుకల సంఘం రాష్ట్ర వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్. కోనేటి నరసింహ. హెచ్ డబ్ల్యు ఓ రామకృష్ణ పాల్గొనడం జరిగింది..78,వ స్వతంత్ర దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది.ఆగస్టు పదిహేను భారతదేశపు స్వాతంత్ర్య దినోత్సవంగా జరుపుకోబడుతోంది.1947 ఆగస్టు పదిహేనున భారతదేశం వందల ఏళ్ళు బానిసత్వాన్ని విడుదలయింది. దానికి గుర్తుగా, స్వాతంత్ర్యానంతరం కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆగస్టు పదిహేనున భారత స్వాతంత్ర్య దినోత్సవంగా, జాతీయ తెలపు దినంగా ప్రకటించి అమలు చేస్తోంది ఈ కార్యక్రమం అనంతరం హాస్టల్ విద్యార్థులకు క్రీడల్లో గెలుపొందిన వారికి బహుమతులు పంపిణీ చేయడం జరిగింది హాస్టల్ వర్మర్, నతీష్ కుమార్. సురేందర్ జయ. సైదమ్మ. ఏఎన్ఎం జ్యోతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### 78వ స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తెల్లం

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ప్రతినిధి/భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా భద్రాచలంలో 33 వ ఫంక్షన్ హాల్ ప్రక్కన బైక్ మెకానిక్ యూనియన్ వారు 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు పాల్గొని జెండా ఆవిష్కరణ చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు కొండేశెట్టి కృష్ణమూర్తి, రత్నం రమాకాంత్, బొంబోతుల రాజీవ్, రజనీకాంత్, అరికెల తిరుపతిరావు, పుల్లగిరి నాగేంద్ర, బైక్ మెకానిక్ అధ్యక్షులు ఆకుల ప్రదీప్, భాను, రెడ్డి, నాగేంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు





# రామగుండము కమిషనరేట్ ప్రజలకు 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు.

ప్రజా గొంతుకు న్యూస్/ రామగుండం

రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ కార్యాలయంలో త్రివర్ణ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించిన అడిషనల్ డి.సి.పి. రామగుండము కమిషనరేట్ కార్యాలయం నందు అడిషనల్ డి.సి.పి. అడిన్ సి.రాజు, స్వాతంత్ర దినోత్సవ సందర్భంగా సాయుధ పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన గౌరవ వందనాన్ని వతాకానికి అందిస్తూ జాతీయ వతాకాన్ని ఆవిష్కరించి సిబ్బందికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా అడిషనల్ డి.సి.పి. అడిన్ మాట్లాడుతూ, రామగుండము కమిషనరేట్ ప్రజలకు పోలీస్ అధికారులకు, సిబ్బందికి స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. భారతదేశమంతటా ఆనందంగా జరుపుకుంటున్న స్వాతంత్ర్య దినోత్సవానికి ఎంతో ప్రాముఖ్యత ఉందని, భారత దేశపు ప్రజలకు ఒక అందమైన ప్రశాంతమైన జీవితాన్ని ఇవ్వడానికి ఎంతో మంది త్యాగధనుల పుణ్యఫలం స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల ప్రాణత్యాగం వలన స్వాతంత్ర్య సిద్ధించిందని, స్వాతంత్ర్య వచ్చిన తర్వాత సుపరిపాలనలో మన దేశం ఎంతో అభివృద్ధి చెందిందని, సర్వస్వం ఆర్పించి మనకు స్వేచ్ఛను కల్పించిన త్యాగధనులకు మనస్ఫూర్తిగా అంజలి ఘటించి దేశానికి అంకితం కావడంలోనే ప్రతి మనిషికి సార్వకల లభిస్తుందని అన్నారు. పోలీసు అధికారులగా మనమంతా జాతి సమగ్రతకై, శాంతి సమాజ స్థాపనకై తయారై ప్రజల అభివృద్ధికి బాటలు వేసేందుకు దృఢనిశ్చయంతో పని చేయాలని, ఎల్లవేళలా ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ సీఠి నిజాయితీగా సేవలు అందించాలని తెలిపారు. ప్రజలకు పోలీసులు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజలు ప్రశాంత వాతావరణంలో జీవనం గడిపే విధంగా చూస్తూ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గోదావరిఖని ఏసీపీ రమేష్, స్పెషల్ బ్రాంచ్ ఏసీపీ రాఘవేంద్ర రావు, టాస్క్ ఫోర్స్ ఏ సి పి మల్లారెడ్డి, ట్రాఫిక్ ఏసీపీ సరసింహులు, సీఐ లు, ఎస్ఐ లు, రిజర్వ్ ఇన్స్పెక్టర్ లు దామోదర్, శ్రీనివాస్, సహసరిటెండెంట్ మనోజ్ కుమార్, సిసి పవన్ రాజ్, గౌస్, వివిధ వింగ్స్ , సిపిఓ, పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు



# కాంగ్రెస్ ఎన్నికల్లో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే నెరవేర్చాలి

ప్రజా గొంతుకు న్యూస్ ప్రతినిధి / చర్ల మండలం

భద్రాచలం పట్టణ కేంద్రంలోని సిపిఐ ఎంఎల్ మాన్ లైన్ ప్రజాపంద డివిజన్ పార్టీ కార్యాలయంలో కాంగ్రెస్ ఎన్నికల్లో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే నెరవేర్చాలని ఆగస్టు 22వ తారీఖున జరగనున్న చలో హైదరాబాద్ కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేయాలని పోస్టర్ ఆవిష్కరణ చేయడం జరిగింది. ఈ ఆవిష్కరణలో పాల్గొన్న పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కెవ్వేల రంగారెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ తన ఎన్నికల హామీలను ఎనిమిది నెలలు గడుస్తున్న ఇప్పటివరకు అమలు చేయడంలో జాప్యం చేస్తుందని అన్నారు ఇది సరికాదు అని అన్నారు హామీలన్నంటిని వెంటనే అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఆగస్టు 22వ హైదరాబాద్లో ప్రదర్శన సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రం నుండి ఇందిరా పార్క్ వద్ద వరకు ర్యాలీ ధర్నా ను సిపిఐ ఎంఎల్ మాన్ లైన్ రాష్ట్ర కమిటీ నిర్వహిస్తుంది ఇందులో జిల్లా ప్రజాసేకం భద్రాచలం డివిజన్ ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు పక్క రాష్ట్రాలే కాదు ఇతర దేశాల కంటే రాష్ట్రం అభివృద్ధి సాధించడంలో ముందున్నది అంటున్న రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం రాష్ట్ర ప్రజల సమస్యలు పట్టించుకోవడం హాస్యాస్పదమని అన్నాను ముఖ్యంగా పేదల రేషన్ కార్డులు ఇండ్లు, ఇండ్ల స్థలాలు ఉన్నవారికి కట్టుకోవడానికి 10 లక్షలు, వృద్ధులు వితంతువులు ఒంటరి మహిళలు పెన్షన్లు ఇవ్వటంలో వ్యవసాయ కార్మికులకు 12000 నిరుద్యోగ భృతి ఉద్యోగాలు కల్పించడంలో వెనకబడిందని అన్నారు అడివాసలు ఇతర పేదలకు పేదలకు, గోత్ర కోయలకు పోషక పట్టాలు ఇవ్వడం లేదు ఇవన్నీ ఎన్నికల హామీలే వంద రోజులు అమలు చేస్తానని ఎనిమిది నెలలు గడుస్తున్నా నెరవేర్చకపోవడం ఇది మాట తప్పడమే అని అన్నారు కనుక ఇప్పటికైనా వెంటనే హామీలు అమలు చేయాలని లేనియెడల



# మహాలక్ష్మి దంత వైద్యశాల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు.

ప్రజా గొంతుకు న్యూస్/ సుల్తానాబాద్

సుల్తానాబాద్ మహాలక్ష్మి దంత వైద్యశాల ఆవరణలో 78వ స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సుమారు 1000 మందికి జాతీయ జెండాలు మరియు కీచైన్స్ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మహాలక్ష్మి దంత వైద్యశాల మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ నిట్టూరి శ్రీనివాస్, వైద్యురాలు నిట్టూరి మహాలక్ష్మి లు మాట్లాడుతూ సుల్తానాబాద్ పట్టణ పరిసర ప్రాంతాల ప్రజలకు 78వ స్వతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ అతి త్వరలో సుల్తానాబాద్ సర్కిల్ పరిధిలో గల సుల్తానాబాద్, ఎలిగిడు, ఓదెల, కాల్య శ్రీరాంపూర్, జూలపల్లి మండలాలలో ఉచిత దంత వైద్య శిబిరాలు అవగాహన సదస్సులు నిర్వహించడం జరుగుతుందని కావున మండలాల ప్రజలు ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హాస్పిటల్ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఎంఎం క్లాసిక్ రెస్టారెంట్ ని ప్రారంభించిన మాజీ సర్పంచ్ బండాల లావణ్య లింగం ముదిరాజ్



మహేశ్వరం మండలం పెద్దపులి నాగారం గ్రామంలో మాజీ గ్రామ సర్పంచ్ ముదిరాజ్ ఎంఎం క్లాసిక్ రెస్టారెంట్ ని ప్రారంభించడం జరిగింది ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో... మాజీ ఉపసర్పంచ్ లక్ష్మి ఖాన్, ముదిరాజ్ సంఘం ప్రెసిడెంట్ గుండమోని పార్వతాల, షాబద్దీన్ ఖాన్ శివకుమార్ గౌడ్, నసీర్, అయిల యాదయ్య గౌడ్, లక్ష్మణ్, రాజు, తదితర ముఖ్య నాయకులు ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు

# టేకుర్తి ఆదర్శ పాఠశాల లో ఘనంగా 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు



ప్రజా గొంతుకు న్యూస్/ జమ్మికుంట టౌన్

ఇల్లందకుంట మండలం టేకుర్తి ఆదర్శ పాఠశాల ఆవరణలో ప్రిన్సిపాల్ కె.శ్రీధర్ బాబు జాతీయ వతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు ఆనంతరం జరిగిన సమావేశంలో ప్రిన్సిపాల్ మరియు ఉపాధ్యాయులు దేశ స్వాతంత్ర్య పోరాటం గురించి, దేశ భక్తుల త్యాగాలను గురించి ప్రసంగించారు విద్యార్థులు చేసిన .ఉపన్యాసం. నృత్య సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అందరిని ఆలరించారు ఈ కార్యక్రమంలో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ చైర్మన్ మమత . టేకుర్తి గ్రామ సెక్రటరీ సురేష్ , ఎస్ ఎం డి సి కమిటీ సభ్యులు. రమేష్ , రవి ఉపాధ్యాయులు మరియు విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారని పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ కె.శ్రీ ధర్ బాబు ఒక ప్రకటన లో తెలియజేశారు.

# ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకున్న కుందే. కుమార్



ప్రజా గొంతుకు ప్రతినిధి మహేశ్వరం ఆగస్టు 15 చిక్కిరి శ్రీకాంత్

మహేశ్వరం మండలం పెద్దపులి నాగారం గ్రామంలో గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలలో పాల్గొన్న కుందే కుమార్ పెద్దపులి నాగారం గ్రామంలో ఉన్నటువంటి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో వచ్చే పండ్రాగస్టు పండగ ఈ యొక్క స్కూల్ కి మైక్ సెట్స్ డౌన్లో చేస్తాను అని చెప్పడం జరిగింది అన్నట్టుగానే పండ్రాగస్టు రోజు కంటే ముందే 250 వాట్స్ ఎంప్లాయి వైర్ 100 వాట్స్ 2 స్పీకర్ రెండు వైర్లెస్ మౌత్ పిస్ సెట్ అందించడం జరిగింది కుందే కుమార్ కి చిన్నారలు మరియు స్కూల్ టీచర్లు మరియు ప్రధానోపాధ్యాయులు వెంకటయ్య గౌడ్ ప్రత్యేకమైన ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు

# పడమటి తండా గ్రామంలో స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు



ప్రజా గొంతుకు ప్రతినిధి మహేశ్వరం ఆగస్టు 15 చిక్కిరి శ్రీకాంత్

మహేశ్వరం నియోజకవర్గం మహేశ్వరం మండలం పడమటి తండా గ్రామంలో స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో... పంచాయతీరాజ్ దివాకర్, మాజీ సర్పంచ్ లింగ నాయక్, మాజీ సర్పంచ్ రాములు నాయక్, కృష్ణ నాయక్, వార్డు నెంబర్లు రవి, రాజు, కృష్ణ, ప్రవీణ్, భాస్కర్, ఆశ చర్లర్ విజయ, మరియు అంగన్నాడి టీచర్ ఫరీదా ఇతర ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు



# వీరుల సంకల్పమే మనకు స్ఫూర్తిని ఇస్తుంది...స్పెషల్ ఆఫీసర్ నవత

పెద్దపులి నాగారం గ్రామంలో స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. మహేశ్వరం నియోజకవర్గం మహేశ్వరం మండలం పెద్దపులి నాగారం ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి మహేశ్వరం ఆగస్టు 15 చిక్కిరి శ్రీకాంత్

స్పెషల్ ఆఫీసర్ నవత మాట్లాడుతూ....భారత స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో వీరుల పోరాట సంకల్పమే మనకు స్ఫూర్తిని పండ్రాగస్టు సందర్భంగా పెద్దపులి నాగారం గ్రామంలో అనేక ప్రాంతాల్లో ఆమె జెండా ఆవిష్కరణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. భారత స్వాతంత్ర్య ప్రయాణం అపారమైన త్యాగం, ధైర్యం, ఐక్యతతో నిండిన మార్గంలో సాగింది. 1857లో మొదలైన సిపాయిల తిరుగుబాటు నుంచి క్విట్ ఇండియా ఉద్యమం వరకు స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు, భారతీయ ప్రజలు ఎన్నో సవాళ్లను ఎదుర్కొన్నారు. అయినా సరే వారు వెనక్కి తగ్గలేదు. పరాయి పాలన నుండి తమను తాము రక్షించుకోవడానికి ఈ దేశాన్ని స్వేచ్ఛగా మార్చడానికి వారు ఎన్నో కష్టాలు పడ్డారు. త్యాగాలు చేశారు. మన స్వాతంత్ర్య కోసం పోరాడిన ఎంతోమంది ధైర్యవంతుల కారణంగానే మనం ఈనాడు స్వేచ్ఛగా ఉన్నాము. భగత్ సింగ్, రాజీ లక్ష్మణయ్య, సుభాష్ చంద్రబోస్ ఇలా చెప్పుకుంటూ వెళ్లే ఎంతో మంది వీరులు తమ జీవితాలను మన దేశ స్వాతంత్ర్య కోసం అంకితం చేశారు. సంకల్పమే మనకు స్ఫూర్తిని ఇస్తుంది. మన దేశం విభిన్న సంస్కృతులు, భాషలు, సంప్రదాయాల కలిసిన భూమి. అయినప్పటికీ మనం ఒకే దేశంగా ఐక్యంగా ఉన్నాము. మన ఐక్యతే మన బలం. సుసంపన్నమైన భారతదేశాన్ని నిర్మించడానికి ఈ ఐక్యతను ఇలానే కాపాడుకుందాం. మహాత్మా గాంధీ మనకు అహింసా, సత్యానికి ఉన్న శక్తిని బోధించారు. కాబట్టి అహింసా, సత్యాన్ని వీడకుండా ఉంటామని, న్యాయంగా పనిచేస్తామని మనందరం ప్రతిజ్ఞ చేద్దాం. అలాగే శాంతియుత సమాజాన్ని స్థాపించేందుకు మన వంతు పాత్రను నిర్వహించాల్సిన అవసరం కూడా ఉందని ఆమె తెలియజేశారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో... మాజీ సర్పంచ్ బండారీ లావణ్య లింగం ముదిరాజ్, మాజీ ఎంపీటీసీ. ఎంపీపీ. కుందే వెంకటేశ్ దేవదాయ శాఖ కమిటీ అధ్యక్షులు యాదగిరి, మధురాజ్ సంఘం అధ్యక్షులు, గుండెమోని పర్వతాల, మాజీ సర్పంచులు మాజీ వార్డు మెంబర్లు పార్టీలకు అతీతంగా ఈ యొక్క జెండా పండుగలో పాల్గొనడం జరిగింది అలాగే గ్రామపంచాయతీ సెక్రెటరీ. సత్యనారాయణ రెడ్డి, కార్టోబర్ సురేష్, గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం జరిగింది



## ఘనంగా భారత స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు హనుమాన్ యూనియన్



ప్రజా గొంతుక ఆగస్టు 15 డివిజన్ ప్రతినిధి సిరం దాసు వెంకటేశ్వర్లు దేవరకొండ జిల్లా నల్గొండ

78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవాని పురస్కరించుకొని నేడు దేవరకొండ పట్టణంలోని హనుమాన్ బిల్డింగ్ కన్వెక్షన్ యూనియన్ అధ్యక్షులు సిరం దాసు వెంకటేశ్వర్లు జెండా ఆవిష్కరణ జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారహనుమాన్ యూనియన్ అధ్యక్షుడు సిరందాసు వెంకటేశ్వర్లు జెండా ఆవిష్కరణ తదుపరి మాట్లాడుతూ యొక్క సంఘము స్వేచ్ఛ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సభ్యులు ఉప్పల సత్యయ్య పున్న పర్వతాల పులిజాల వెంకటయ్య పాతులవత్ వెంకట్ రాములు బెల్లె సైదులు పుల్లకరం శీను అంకుర్ రమేష్ అందుకుల సరసింహ అంకురి అశోక్ ఏలే ముత్యాల నేనావత్ శ్రీను నేనావత్ రమేష్ నేనావత్ పాండు తోటి పెల్లె రాంబాబు కొర్ర ధర్మ దొడ్డ సరేంద్ర రెడ్డి సెంట్రాల్ యూనియన్ యాజమాన్యం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారుఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, 9% వివిధ అనుబంధ సంఘాల నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు,అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పండ్రాగస్టు సందర్భంగా... విశిష్ట కృషిని గుర్తిస్తూ అమృత వర్షిని కి..... జిల్లా కలెక్టర్ అవార్డుల బహుకరణ



ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి మహేశ్వరం ఆగస్టు 15 చిక్కిరి శ్రీకాంత్

మహేశ్వరం మండలం ఎంపీటీసీ ఆఫీస్ లో జి అమృత వర్షిని జూనియర్ అసిస్టెంట్ గా 2023-24 సంవత్సరం గాను అమృత వర్షిని సేవలను గుర్తించి స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు సందర్భంగా ప్రశంస అవార్డు బహుకరించడం జరిగింది

## దివ్యంగులకు చేయూత ఇస్తున్న సబితా ఇంద్రారెడ్డి

ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి మహేశ్వరం ఆగస్టు 15 చిక్కిరి శ్రీకాంత్

మహేశ్వరం నియోజకవర్గం మహేశ్వరం గ్రామానికి చెందిన దివ్యంగురాలు ఎవూరి. హైమావతి %బహు% చిన్న జంగయ్య కి ఇటీవల జరిగిన సాధారణ ఎన్నికల ప్రచార సందర్భంలో సదరు మహిళ హైమావతి తన పరిస్థితి వివరించి తనకు మూడు చక్రాల బ్యాటరీ వాహనం ఇవ్వాలని కోరడం జరిగింది. అప్పుడు ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి ఉన్న మాజీ మంత్రి వర్మల మహేశ్వరం నియోజకవర్గం శాసన సభ్యురాలు సబితా ఇంద్రారెడ్డి మీర్ పేట్ జిల్లెలగుడ ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఈరోజు జరిగిన కార్యక్రమంలో సదరు మహిళకు హైమావతి కి బ్యాటరీ వాహనం అందించారుకార్యక్రమంలోపట్టణ శాఖ అధ్యక్షుడు దుడ్డు. కృష్ణ యాదవ్,మాజీ దేవస్థాన కమిటీ చైర్మన్ మినగవటి నవీన్,యువనాకులు కర్తేళ్ళ రాజీవ్,మాజీ వార్డు సభ్యులు జెల్ల రాఘవేందర్,లక్ష్మణ్,గడగూటి శేఖర్,తదితరులు పాల్గొన్నారు



ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి మహేశ్వరం ఆగస్టు 15 చిక్కిరి శ్రీకాంత్

## దేశం బాగుంటేనే మనం బాగుంటాం - శ్రీరాములు అందెల

మహేశ్వరం నియోజకవర్గ బిజెపి కార్యాలయంలో 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొన్న శ్రీరాములు అందెల ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి మహేశ్వరం ఆగస్టు 15 చిక్కిరి శ్రీకాంత్

మహేశ్వరం నియోజకవర్గం బడంగ్గోట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లోని నియోజకవర్గ బిజెపి కార్యాలయంలో కార్పొరేషన్ అధ్యక్షులు చెరుకుపల్లి వెంకటరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జరిగినటువంటి 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల్లో రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, మహేశ్వరం నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ అందెల శ్రీరాములు యాదవ్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీరాములు జాతీయ జెండాను ఎగురవేశారు. అనంతరం శ్రీరాములు మాట్లాడుతూ ప్రజలందరికీ 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు, ఎందరో మహానుభావుల త్యాగ ఫలితం వల్లే ఈరోజు మన దేశానికి స్వాతంత్రం లభించింది. అదేవిధంగా దేశం మనకి ఏమిచ్చింది అన్నది కాకుండా దేశానికి మనం ఏమి ఇచ్చామన్నది ప్రతి ఒక్కరు ఆలోచించుకోవాలి అని, దేశానికి ఏదో ఒక రకంగా ఉపయోగపడే విధంగా కృషి చేయాలని అన్నారు. దేశం బాగుంటేనే మనమందరం బాగుంటామని ఎంతో ఆసక్తి అంతస్తులున్న దేశం బాగా లేకపోతే అవన్నీ వృధానే అని అన్నారు. ఈరోజు చూసుకున్నట్లుంటే పాకిస్తాన్ శ్రీలంక ఆఫ్ఘనిస్తాన్ బంగ్లాదేశ్ దేశాలలో తినడానికి తిండి దొరకడం కూడా చాలా కష్టంగా ఉందని మరీ మన దేశం ఇంత సురక్షితంగా, ఆర్థికంగా బలంగా ఉండడానికి గల కారణం మన ప్రయత్నమే ప్రధానమంత్రి శ్రీ సరేంద్ర మోదీ అని అన్నారు. సరేంద్ర మోదీ ఏకైక లక్ష్యం నభే కా సాత్, నభే కా వికాస్, నభా విశ్వాస్ అనే నినాదంతో దేశాన్ని ముందుకు తీసుకెళ్తున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కార్పొరేటర్ నిమిషం సునీత శ్రీకాంత్ గౌడ్ గారు, సాకార బ్యాంక్ డైరెక్టర్ తోట ప్రతాప్ రెడ్డి, కార్పొరేషన్ బీజేపి అధ్యక్షులు రాజ్ గుండం రామకృష్ణారెడ్డి, పోర్టల్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నవారీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జిల్లా బీజేపి అధ్యక్షులు చింతల రాఘవేందర్ ముదిరాజ్, ఏనుగు రాంరెడ్డి, రవికాంత్ గౌడ్, మంత్రి మహేష్, తోట అరవింద్ రెడ్డి, నర్సింగ్, సురేష్, వెంకటేశ్, కొండల్, శ్రీశైలం బిజెపి మరియు బీజేపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.



## జల్ పల్లి మున్సిపాలిటీ లో స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి మహేశ్వరం ఆగస్టు 15 చిక్కిరి శ్రీకాంత్

మహేశ్వరం నియోజకవర్గం జల్ పల్లి మున్సిపాలిటీ షహీన్ నగర్ లోని సైఫ్ కాలనీలో యూత్ హ్యూమానిటీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ తెలంగాణ అధ్యక్షులు మహమ్మద్ బర్హత్ అలీ ఆధ్వర్యంలో జరిగినటువంటి 78వ స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల్లో చేపెళ్ల పార్లమెంట్ సభ్యులు బిజెపి పార్లమెంట్ విప్ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి మరియు రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు మహేశ్వరం నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ అందెల శ్రీరాములు యాదవ్ ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కొండ విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి మువ్వన్నెల జెండాను ఎగురవేశారు ప్రజలందరికీ 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అందెల శ్రీరాములు మాట్లాడుతూ ప్రజలందరికీ 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు, కుల మతాలకు అతీతంగా జరుపుకునే ఏదైనా ఒక రోజు ఉండంటే అది స్వతంత్ర దినోత్సవం అని అన్నారు, దేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మైనార్టీ సోదరులను కేవలం ఓటు బ్యాంకు కారణాలకు వాడుకున్నారే తప్ప బాగు కోసం ఎలాంటి పనులు చేపట్టలేదని కానీ మన ప్రయత్నమే ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోదీ కుల, మతాలను చూడకుండా ప్రతి ఒక్క సామాన్యుడికి ప్రభుత్వ పథకాలు అందేలా చూస్తున్నారని అన్నారు. మరి ప్రతి ఒక్కరూ కలిసికట్టుగా దేశ అభ్యున్నతి కోసం ఏదో ఒక రకంగా కృషి చేయాలని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో జల్ పల్లి మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షులు కపిల్ గౌడ్, స్థానిక కార్పొరేటర్లు శ్రీధర్ గౌడ్, గౌరిగి మల్లేష్, జిల్లా బీజేపి అధ్యక్షులు చింతల రాఘవేందర్ ముదిరాజ్, నంతోష్, మురళి, సుమిత, షేర్ సింగ్, శ్రీకాంత్ యాదవ్, శ్రీకాంత్ గౌడ్, సుధాకర్ యాదవ్ బిజెపి మరియు బీజేపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.



## ఘనంగా వాడితల ప్రణవ్ జన్మదిన వేడుకలు

ప్రజా గొంతుక స్యూస్ /జమ్మికుంట టౌన్

చూబారాబాద్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వాడితల ప్రణవ్ బాబు జన్మదిన సందర్భంగా జమ్మికుంట గాంధీ చౌరస్తాలో ఘనంగా జన్మదిన వేడుకలు నిర్వహించడం జరిగింది.బ్రాహ్మణులు. ముస్లిం పెద్దలు. క్రీస్టియన్స్ ఫాదర్స్. వాడితల ప్రణవ్ బాబు ఆశీర్వాదించడం జరిగింది వాడితల ప్రణవ్ బాబు కి గజమాలవేసి శాలువాలతో సత్కరించి కేకే కటింగ్ చేయించడం జరిగింది జమ్మికుంట మండలం పట్టణం లో కాంగ్రెస్ నాయకులు కాంగ్రెస్ అభిమానులు చాలామంది పెద్ద ఎత్తున పాల్గొనడం జరిగింది. అలాగే జమ్మికుంట అయ్యప్ప స్వామి టెంపుల్ లో పూజలు నిర్వహించి అయ్యప్ప మాల వేసుకున్న స్వాములకు భిక్ష కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. అలాగే జమ్మికుంట శివాలయంలో జన్మదిన సందర్భంగా అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో దేశీని స్వచ్ఛకోటి వైస్ చైర్ పర్సన్ జమ్మికుంట సుంకర్ రమేష్ పట్టణ అధ్యక్షులు . పోనగంటి మల్లన్న మాజీ సర్పంచ్ కౌన్సిలర్. యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు సాయిని రవి. కౌన్సిలర్లు వీరన్న బిక్షపతి. స్వరూప శ్రీహరి .దేశిని రాధా సదానందం శ్రీపతి నరేష్, పొన్నగంటి సారంగం. పొనగంటి రామ్మూర్తి. కుడాడి రాజన్న దిద్ది రామ్. రవి కంటి రాజు. కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు గూడపు సారంగపాణి. ములుగురి సరయ్య. పుల్లారీ సదానందం. మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు రేణుక శివ యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు సజ్జ, సత్తిరెడ్డి శ్రీనివాస్ పరుచురాం పాతకాల అనిల్ దొడ్డ శ్రీకాంత్ నవీన్ అజయ్ సబీం ముద్దమల్ల రవి అయోధ్య శ్రీనివాస్. తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి మహేశ్వరం ఆగస్టు 15 చిక్కిరి శ్రీకాంత్



# ఘనంగా 78వ స్వాతంత్ర్య జరుపుకున్న దినోత్సవ వేడుకలు



చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్జా ,,మన్వినాథ్



అల్లూరి సీతారామరాజుగా ,,మేకల మణిదీప్



రాణి రుద్రమదేవిగా మేకల వంశిక,

## స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల వేష దారుణంలో

### ఆకట్టుకున్న చిన్నారులు

ప్రజా గొంతుక /ఆగస్టు 15(రంగా రెడ్డి జిల్లా బ్యూరో)

శంషాబాద్ మున్సిపాలిటీ పలు కాలనీల్లో నిర్వహించిన 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలలో మహనీయుల చిత్రపటాల వద్ద పువ్వులు చల్లి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం ఆయన త్రివర్ణ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించి జాతీయ గీతాన్ని ఆలపించారు. ఈ సందర్భంగా పెద్దలు మాట్లాడుతూ.. ఎందరో మహనీయులు చేసిన పోరాటాలు, త్యాగాల ఫలితంగా నేడు మనం స్వేచ్ఛ, స్వాతంత్ర్యాలను పొందగలిగామని అన్నారు. మహనీయుల పోరాట స్ఫూర్తిని ఆదర్శంగా తీసుకుంటూ ముందుకు సాగాలని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మహనీయుల వేషధారణలో విద్యార్థులు చిన్నారులు, రాణి రుద్రమదేవిగా మేకల వంశిక,చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్జా ,,మన్వినాథ్, అల్లూరి సీతారామరాజుగా ,,మేకల మణిదీప్,ఇందియన్ ఆర్మీ గా ,,సంహిత, వేషధారణలో, స్వతంత్ర సమరయోధుల వేషధారణలో అందరినీ ఆకట్టుకున్నారు.



ఇందియన్ ఆర్మీ గా ,,సంహిత

## జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించిన

### నేతాజీ యువజన సంఘం



/అధ్యక్షులు దేవ శ్యాంసుందర్ ముదిరాజ్

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా చౌటుప్పల్ మండలం దండు మల్కాపురం గ్రామ నేతాజీ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. అనంతరం దేవ శ్యాంసుందర్ ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం అనువులు బానిస అమరుల త్యాగాలను స్మరించుకుంటూ దేశ,రాష్ట్ర ప్రజలందరికీ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో మల్కాపుర మాజీ సర్పంచ్ పబ్లి రాజు గౌడ్,బోంజల ఓం ప్రకాష్,సీనియర్ సభ్యులు అత్తపురం భుపాల్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి ముదిగొండ మహేష్,మాజీ అధ్యక్షులు మల్కాజిగిరి బాబు,ఈడ్లల హరిప్రసాద్,దేవ నాగేష్,బుర్ర ముత్యాయి, పబ్లి శ్రీనివాస్,మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శులు ఈడ్లల బలయ్య,ఈడ్లల మస్తాన్ బాబు,నెట్టికంటి హరిప్రసాద్ సంఘ సభ్యులు వెంకటరెడ్డి, యాదగిరి,గిరివర్ధన్,ఇంద్రసేన,అశోక్,బాబు,కేశవ్,గురుప్రసాద్,శివ,శ్రీకాంత్,శేఖర్ విజయ్,సాయినేత,ప్రభాకర్,నరసింహ,సందీప్,వంశీధర్,రాజేష్,పరమేశ్వ,సురేష్, నరేష్,సురేందర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు

## స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలలో పాల్గొన్న మాజీ ఎంపీటీసీ లక్ష్మణ్ నాయక్

ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి మహేశ్వరం ఆగస్టు 15 చిక్కిరి శ్రీకాంత్

రంగారెడ్డి జిల్లా మహేశ్వరం మండలం పెద్దప్పలి నాగారం ఏనుగు చెరువు తండాలో మాజీ ఎంపీటీసీ లక్ష్మణ్ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో పలువురు నాయకులు ప్రతినిధులు పాల్గొనడం జరిగింది



## పి ఆర్ టీ యూ టీ ఎస్ మంధని

### మండలం నూతన కార్యవర్గం

ప్రజా గొంతుక స్వాస్/మంధని/ఆగస్టు 15

పి ఆర్ టీ యూ టీ ఎస్ మంధని మండలం సర్వ సభ్య సమావేశం స్థానిక జడ్పీ హెచ్ ఎస్(బాలికలు ) మంధని పాఠశాల లో నిర్వహించడం జరిగింది. దీనికి ముఖ్య అతిథులుగా పెద్దప్పలి జిల్లా అధ్యక్షులు కర్రు సురేష్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పెండింగ్ లో ఉన్న ఉపాధ్యాయుల అన్ని రకాల సమస్యలు పరిష్కరించే విధంగా పిఆర్ టీ యూ సంఘం కృషి చేస్తుందని వారు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో పి ఆర్ టీ యూ టీ ఎస్ నూతన కార్యవర్గాన్ని ఎన్నుకున్నారధ్యక్షులుగా దొంతుల కుమార్,ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎర్రం రమేష్,అసోసియేట్ ప్రెసిడెంట్ గా ఉమా మహేశ్వ,మహిళా వైస్ ప్రెసిడెంట్ గా జి . రమాదేవి గా ఏ . శ్రీకాంత్ మహిళా సెక్రటరీ గా ఎస్ . శ్రీలత లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది.గతంలో మంధని మండలం లో ఉపాధ్యాయులకు సేవలు అందించి ఇటీవల జరిగిన బదిలీలలో వేరే మండలాలకు బదిలీ అయిన ఉపాధ్యాయులకు మంధని మండల శాఖ పక్షాన సన్మానం చేయడం జరిగింది.



## ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

ప్రజా గొంతుక స్వాస్/ చౌటుప్పల్

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాచౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు శివ కుమార్ జెండా ఎగురవేశారు.. పతాకావిష్కరణ అనంతరం నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల్లో విద్యార్థులు ఆటపాటలతో ఆలరించారు. ఆటల పోటీల్లో విజేతలుగా నిలిచిన విద్యార్థులకు బహుమతులు బహుకరణ చేసిన మనసం లక్ష్మయ్య ఫౌండేషన్ చైర్మన్ మనసం శ్రీను, పతాకావిష్కరణ అనంతరం మనసం శ్రీను మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థులు బాగా చదివి ఉత్తమ పౌరులుగా ఎదగాలన్నారు. విద్యార్థి దశలోనే భవిష్యత్ లక్ష్యాను నిర్దేశించుకోవాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. స్వాతంత్ర ఉద్యమంలో కీలకపాత్ర పోషించిన స్వాతంత్ర్య సమరయోధులను ఈ సందర్భంగా కొనియాడారు. అంతేకాకుండా స్వతంత్ర్య సమరయోధుల దేశం కోసం చేసిన త్యాగాలను గుర్తు చేశారు.వీరు త్యాగాల వల్లే ఈనాడు దేశం శాంతియుతంగా, స్వేచ్ఛ యుతంగా ఉందని తెలిపారు. ప్రపంచంలో భారతీయులందరూ ఎక్కడున్నా ఆగస్టు 15వ తేదీన స్వాతంత్ర దినోత్సవాన్ని పండుగలాగా ఘనంగా జరుపుకుంటున్నారని. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, కోడి కృష్ణ,ఎర్రసాని నందు, ముషీర్, మనసం సిద్ధు, గోసిక స్వామి, ఎక్కలదేవి కుమార్,కోడి అశోక్,మరగోని మహేష్,బోయ హరిష్,గోపిక రుషి, మునుకుంట గణేష్,దీప మహేష్,గుండు నవీన్, మల్లిపెద్ది సంజీవ, గజం హరీష్, కార్తీక్, అర్జుల సాయి, చిక్కు వంశీ, గోశిక్ శ్రీనివాస్, బోయ సాయి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.,



## బరన్ హార్ట్ వేర్ మర్చంట్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం వేడుకలు



ప్రజా గొంతుక స్వాస్, సూర్యాపేట: ది సిమెంట్ బరన్ హార్ట్ వేర్ పెయింట్ పైప్ డెకోలం అండ్ శానిటరీ మర్చంట్స్ అసోసియేషన్ సూర్యాపేట ఆధ్వర్యంలో 78 వ స్వాతంత్ర దినోత్సవం వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. సూర్యాపేట కొత్త బస్టాండు సమీపంలో నిర్వహించిన వేడుకలలో అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు సంగీతేని గోపాలరావు జాతీయ జెండాను ఎగురవేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వారు మాట్లాడుతూ సూర్యాపేట జిల్లా అయిన తరువాత బరన్ అండ్ హార్ట్ వేర్ వ్యాపారం పెరిగిందని అన్నారు. వ్యాపారుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం అందరూ సంఘటితమై పనిచేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ కార్యదర్శులు తల్లాడ వెంకటేశ్వర్లు, సోమ దయాకర్ , కోశాధికారి నల్లపాటి శ్రీకాంత్, వర్తకం మదనాచారి, శ్రీ రామదాసు వెంకటాచారి, కందిబండ శ్రీనివాస్, వీర్రపాటి శ్రీనివాస్, పూర్ణ ఫిరోజ్, రాజేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కృష్ణవేణి టాలెంట్ సూల్లో



78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవవేడుకలుజి ప్రజా గొంతుక స్వాస్ ప్రతినిధి/ షేక్ షాకిర్// హాలియా//

నల్లగొండ జిల్లా నాగార్జున సాగర్ నియోజక వర్గం హాలియా: స్థానిక కృష్ణవేణి హైస్కూల్ లో 78వ స్వాతంత్ర్యదినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి అతిథిగా హాలియా సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ (సి ఐ) జనార్దన్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాలలో 'ఇన్స్పైటూర్స్, సెరోనో'నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాలలో జరిగిన స్కూల్ కౌన్సిల్ ఎలక్షన్లో గెలిచిన విద్యార్థులకు, బ్యాడ్మింటన్ మతుల ప్రధానం చేశారు. తర్వాత ఆటల పోటీలలో గెలిచిన విద్యార్థులకు ప్రైజ్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ జరిగింది. విద్యార్థులు వివిధ రకాల వేషధారణలతో అందరినీ ఆలరించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు చేసిన నృత్యాలు అందరిలో ఉత్సాహంనింపాయి. సందర్భంగా పాఠశాల డైరెక్టర్ నిమ్మల లక్ష్మారెడ్డి విద్యార్థుల నాయకులుగా నంది విజి ఉన్నత లక్ష్మాలను చేరుకోవాలని సూచించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో 21 నాగేశ్వరరావు ప్రధానోపాధ్యాయి, ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

## రాజకీయాలకు అతీతంగా స్వతంత్ర

### దినోత్సవ వేడుకలు



ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి మహేశ్వరం ఆగస్టు 15 చిక్కిరి శ్రీకాంత్

మహేశ్వరం మండలం పెద్దప్పలి నాగారం గ్రామంలో రాజకీయాలకు అతీతంగా కుల మతాలకు అతీతంగా.... ప్రతి ఒక్క రాజకీయ రాజకీయ నాయకులు స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలలో పాల్గొనడం జరిగింది ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచులు మాజీ ఎంపీటీసీలు మాజీ ఉప సర్పంచులు మాజీ వార్డ్ మెంబర్లు యువజన సంఘం నాయకులు యువకులు నాయకులు పెద్ద ఎత్తున స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలలో పాల్గొనడం జరిగింది



ఘనంగా 78 వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు



ప్రజా గొంతుకు న్యూస్ ప్రతినిధి// షేక్ షాకీర్// నార్కట్ పాస్ గార్డ్ నియోజకవర్గం/తిరుమలగిరి (సాగర్) మండలం// కొంపల్లి

నల్గొండ జిల్లా నార్కట్ పాస్ గార్డ్ నియోజక వర్గం తిరుమలగిరి(సాగర్) మండలం కొంపల్లి గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయం నందు ఘనంగా 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో, గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి రామకృష్ణారెడ్డి జాతీయ పతాకాన్ని ఎగరవేశారు మరియు కార్యక్రమములో నల్గొండ జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు కాశిమల్ల గీత, ప్రధానోపాధ్యాయులు వెంకటేశ్వర రెడ్డి, కార్యదర్శి రామకృష్ణారెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ ఉపసర్పంచ్ లింగాల మొగలయ్య, గ్రామపంచాయతీ కార్యకులు, ఆశా వర్మన్, అంగన్నాడి వర్మన్, గ్రామ పెద్దలు, యువకులు, తల్లిదండ్రులు, పాల్గొన్నారు

నెక్కొండ పోలీస్ స్టేషన్ లో జెండా

ఆవిష్కరించిన సిఐ చంద్రమోహన్



ప్రజా గొంతుకు నెక్కొండ ప్రతినిధి

వరంగల్ జిల్లా నెక్కొండ మండలం నెక్కొండ పోలీస్ స్టేషన్లో 78వ జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించిన సిఐ చంద్రమోహన్, ఎస్సై మహేందర్ పోలీస్ సిబ్బంది జాతీయ పతాక ఆవిష్కరణ అనంతరం సిఐ చంద్రమోహన్ మాట్లాడుతూ ఎంతో మంది ప్రాణ త్యాగమే ఈ నాటి ఈ పండగ అని 1947 ఆగస్టు 14 అర్ధరాత్రి బ్రిటిష్ ద్రోహులను మన దేశం నుండి తరిమికొట్టి మన దేశానికి స్వతంత్రం వచ్చిన రోజు ఈ రోజు మనమంతా స్వేచ్ఛగా జీవిస్తున్నామంటే అనాటి స్వాతంత్ర్య కోసం పోరాటం చేసిన కౌన్సిల్ వేల మంది ప్రాణ త్యాగమే ఈ పండగ అని తెలిపారు అదేవిధంగా ప్రతి ఒక్కరు దేశభక్తిని చాటుకొని ప్రతి ఒక్కరితో స్నేహపూరితంగా కులమత భేదాలు లేకుండా దేశభక్తిని చాలాలని ప్రపంచ దేశాలలో మన భారత దేశ గౌరవనాన్ని ప్రపంచానికి చాలాలని కొనియాడారు



తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో జెండా ఆవిష్కరించిన అమ్యార్షి రాజ్ కుమార్



ప్రజా గొంతుకు నెక్కొండ ప్రతినిధి

వరంగల్ జిల్లా నెక్కొండ మండలం నెక్కొండ తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో 78వ జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించిన అమ్యార్షి రాజ్ కుమార్ ఈ కార్యక్రమంలో నెక్కొండ ఎస్సై మహేందర్ పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు మీడియా మిత్రులు రాజకీయ నాయకులు పాల్గొన్నారు జెండా ఆవిష్కరణ అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ భారతదేశ స్వతంత్ర పోరాటంలో ఎంతో మంది ప్రాణ త్యాగ ఫలితమే ఈనాటి ఈ పండగ కార్యక్రమంలో మనమంతా స్వేచ్ఛగా జరుపుకుంటున్నామని తెలిపారు 1947 ఆగస్టు అర్ధరాత్రి దేశాన్ని వదిలి వెళ్లిపోయిన బ్రిటిష్ మాకలను తరిమికొట్టిన మన దేశ పౌరులు స్వతంత్రం స్వతంత్ర పోరాటంలో మహాత్మా గాంధీ వారి యొక్క పోరాటం మరువలేమని స్వతంత్రం చేతికొనే తరుణంలో మహాత్మా గాంధీ గాడ్స్ చేతిలో మరణించడం బాధాకరమని తెలిపారు

చిత్రలేఖనం పోటీల్లో మలకల్ విద్యార్థికి నగదు బహుమతి



ప్రజాగొంతుకు, చౌదాపూర్: వికారాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో జరిగిన 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో భాగంగా చౌదాపూర్ మండల పరిధిలో ని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల మరకల్ విద్యార్థి కి నగదు బహుమతి లభించింది. మరకల్ పాఠశాల లో నిర్వహించిన స్వచ్ఛతనం పచ్చదనం చిత్రలేఖనం పోటీలలో ఎం. అభిజ్ఞ 8వ తరగతి విద్యార్థిని ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి జిల్లాస్థాయిలో స్వీకర్ గడ్డం ప్రసాద్, పరిగి శాసనసభ్యులు రామ్మోహన్ రెడ్డి, కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్, ఎస్సై కోటిరెడ్డి, డి.ఈ.వో రేణుక ఉన్నత అధికారుల చేతుల మీదుగా 1000 రూపాయలు నగదు బహుమతి ని అభిజ్ఞ కి అందించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల గెజిటెడ్ ప్రధానోపాధ్యాయురాలు సర్వమంగళ, చిత్రలేఖనం ఉపాధ్యాయులు పాండురంగ చారి, ఉపాధ్యాయ బృందం, గ్రామ పెద్దలు విద్యార్థి కి అభినందనలు తెలియజేశారు.

ప్రకాష్ నగర్ లో ఘనంగా 78వ

స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు



ప్రజా గొంతుకు కూకట్ పల్లి

కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం ప్రకాష్ నగర్ లో చేగూరి మహేందర్ అధ్యక్షులలో 78 స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా సీనియర్ కాంగ్రెస్ లీడర్ గొట్టిముకుల వెంకటేశ్వరరావు పాల్గొని జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ యావత్ భారతదేశంలో దేశభక్తిని గుండెల్లో నింపుకొని జరుపుకునే పండుగ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం అని అన్నారు. తెల్లదొరల నుండి బానిస సంకెళ్ల నుంచి విముక్తి పొంది మనం స్వాతంత్ర్యం పొందిన గొప్ప రోజు ఈ రోజు అని గుర్తుచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాసవి వెల్లెన్ క్లబ్ మెంబర్స్, ప్రకాష్ నగర్, బస్తివాసులు, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు సజీవరావు, మేకల సుధర్శన్, నరన్ ప్రభాకర్, శివ, సాయి, పుర్ర దుర్గారాజ్, శివరాజ్, అబ్దుల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామానికి కాంక్రీట్ బెంచ్ ల బహుకరణ

దొంతరబోయిన నవీన్ కుమార్ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆగస్టు 15 ప్రజా గొంతుకు ప్రతినిధి.

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలోని రామన్నపేట మండలంలోని నిర్మల గ్రామంలో 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ రోజున తన జన్మదిన పురస్కరించుకుని దొంతర బోయిన నవీన్ గ్రామ వాసుల సౌకర్యార్థం సుమారు రూ.60000/- రూపాయలు విలువ గల ఏడు సిమెంటు కాంక్రీటు బెంచీలను గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయానికి అందజేశారు. వీటిని గ్రామ ప్రజల సౌకర్యార్థం వివిధ ప్రాంతాలలో ప్రజలకి ఉపయోగపడే విధంగా ఉంచాలన్నారు. ప్రజల సౌకర్యార్థం చేయూత అందించినందుకు గ్రామ పెద్దలు వారిని సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కార్యదర్శి మిరియాలు. లక్ష్మి, మాజీ సర్పంచ్ ముత్యాల సుజాత రవి, గోపాల్, చిప్పలపల్లి రవి, సాయిలు, రాంబాబు, తరుణ్, ఆవుల సాయి, దొంతర బోయిన దైవాధీన ముదిరాజ్, ఉద్ద్యోగ సంఘం కార్యదర్శి యాదగిరి, గ్రామ పెద్దలు, యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలలో పాల్గొన్న నల్గొండ జిల్లా ఎమ్మెల్యే

ప్రజా గొంతుకు న్యూస్ ప్రతినిధి// షేక్ షాకీర్// నల్గొండ జిల్లా//

నల్గొండ జిల్లా: జిల్లా కేంద్రంలో పోలీస్ వరల్డ్ గ్రౌండ్ నందు 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలలో రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాలు మరియు సినిమా ఆలోగ్రఫీ శాఖ మాత్యులు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి తో కలిసి పాల్గొన్న నల్గొండ జిల్లా శాసనమండలి సభ్యులు యం.సి కోటిరెడ్డి ఈ వేడుకలలో సహచర ఎమ్మెల్యే నర్సిరెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ సి.నారాయణ రెడ్డి, జిల్లా ఎస్సై శరత్ చంద్ర పవర్, జాయింట్ కలెక్టర్ శ్రీనివాస్, ఆడిషనల్ ఎస్సై రాములు నాయక్, మరియు వివిధ హోదాలలో అధికారులు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

ప్రజా గొంతుకు న్యూస్/చిన్నంభావి ప్రతినిధి/ఆగస్టు 15

చిన్నంభావి మండల కేంద్రంలో పాటు వెల్లూర్, గడ్డ బస్సాపూర్, అమ్మాయి పల్లి, వెలగొండ, బెత్తెం, గూడెం, కొప్పునూరు, గ్రామాల లో 78 వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. వెల్లూర్, గ్రామం లో నిర్వహించిన వేడుకలో కేవలం బ్రన్స్ చైర్మన్ కొత్త కళ్యాణ్ రావు, పాల్గొనగా ఆయన చేసిన సేవా కార్యక్రమాలకు గాను ఆయనను ఉపాధ్యాయ బృందం ఘనంగా సన్మానించింది. గడ్డ బస్సాపూర్, వేడుక లో పాల్గొన్న మాజీ సర్పంచ్ మందడి సత్యరాణి, రాష్ట్ర మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, పంపించిన డిక్షనరీ లను విద్యార్థులకు పంపిణీ చేశారు. అమ్మాయి పల్లి వేడుకలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకులు కిరణ్ కుమార్ గౌడ్, కేవలం బ్రన్స్ అధ్యక్షులలో పంపించిన నోట్ బుక్స్ ను విద్యార్థులకు పంపిణీ చేశారు. వెలగొండ గ్రామ వేడుకలో పాల్గొన్న మాజీ ఎంపీటీసీ మహాదేవ గౌడ్, మాజీ సర్పంచ్ నాగరాజులు మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, పంపించిన డిక్షనరీ లను విద్యార్థులకు పంపిణీ చేశారు. బెత్తెం, గ్రామ వేడుకలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులు ఈడన్న యాదవ్, మందడి కృష్ణులు విద్యార్థులకు నోట్ బుక్స్, డిక్షనరీ, లను పంపిణీ చేశారు. గూడెం గ్రామ వేడుకలో పాల్గొన్న మాజీ సర్పంచ్ చక్రవర్తి సాగర్, లిటిల్ ఫ్లాండేషన్ వారి సహకారంతో అంగన్నాడి కేంద్రానికి పంపిణీ సామాగ్రిని అందజేశారు. అనంతరం పాఠశాల కు సౌండ్ సిస్టం ను అందజేస్తూ, విద్యార్థులకు నోట్ బుక్స్, డిక్షనరీ, పంపిణీ చేశారు. మండల కేంద్రంలో బిజెపి పార్టీ కార్యాలయంలో 78వ స్వాతంత్ర వేడుకల సందర్భంగా మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు జగ్గారెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి, జాతీయ జెండాను ఎగరవేశారు. కొప్పునూరు సింగిల్ విండ్ కార్యాలయం లో చైర్మన్ బిగ్గారి నరసింహ రెడ్డి, జాతీయ జెండాను ఎగరవేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ గ్రామాల పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఉపాధ్యాయులు, అంగన్నాడి టీచర్స్, వివిధ శాఖల అధికారులు, వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు, తదితరులు, పాల్గొన్నారు.



సాసైటీ ఆఫీస్ లో జెండా ఆవిష్కరించిన సింగిల్ విండ్ చైర్మన్

ప్రజా గొంతుకు నెక్కొండ ప్రతినిధి

వరంగల్ జిల్లా నెక్కొండ మండలం సాసైటీ ఆఫీసులో 78వ జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించిన సాసైటీ చైర్మన్ మారం రాము ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సాసైటీ చైర్మన్ రవీందర్ రెడ్డి, సీఈవో మోడం సురేష్, డైరెక్టర్లు సిబ్బంది చెన్నకేశవరెడ్డి వివిధ పార్టీల నాయకులు ప్రజాప్రతినిధులు సూట్ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



జెండా ఆవిష్కరించిన కార్మిక

నాయకులు చింతల నాగరాజు

ప్రజా గొంతుకు కుత్బుల్లాపూర్

కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం చింతల సుధర్శన్ రెడ్డి నగర్ లో 78వ స్వతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా చింతల నాగరాజు కార్మికుల సమక్షంలో తన కార్యాలయంలో త్రివర్ణ పతాకాన్ని ఎగరవేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శేషు, సుధాకర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్, వెంకటేశ్, రాము కార్మికులు పాల్గొన్నారు.





# స్వాతంత్ర్య ప్రతి ఫలాల ప్రతిఙ్కరికి అందాలి

సిబిడియ కార్యదర్శి కీలుకాని లక్ష్మణ్  
ప్రజా గొంతుకు కుత్బుల్లాపూర్

సిబిడియ కుత్బుల్లాపూర్ మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జరిగిన 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు. ఈ సందర్భంగా జిడిమెట్ల పారిశ్రామిక ప్రాంత లోడింగ్ అన్ లోడింగ్ అమాలి యూనియన్ అడ్డ దగ్గర జిడిమెట్ల సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ మల్లేష్, జిడిమెట్ల పారిశ్రామిక ప్రాంతంలో ఉన్న హమాల్ అడ్డ దగ్గర బలా కమిషనర్ సజీర్, గాజులరామారం చౌరస్తా ఆటో స్టాండ్ దగ్గర జిడిమెట్ల ట్రాఫిక్ ఏఎస్ఐ కిష్టయ్య, సేరింగ్ కార్మికుల అడ్డా షాహర్ నగర్ మార్కెట్ ఆటో స్టాండ్, షాహర్ నగర్ రైతు బజార్ ముందు సిబిడియ కార్యాలయం దగ్గర సిబిడియ మండల కార్యదర్శి కీలుకాని లక్ష్మణ్ జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించి మాట్లాడుతూ దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 77 సంవత్సరాలు దాటి 78వ సంవత్సరంలోకి వచ్చిన దేశంలో ప్రజల మధ్య అసమానతలు రోజూరోజూకు పెరుగుతున్నాయని, ఈ రోజు దేశంలో ఉన్నటువంటి ప్రజలందరికీ విద్య వైద్యం, ఉద్యోగం కల్పించాలనే లక్ష్యాన్ని మనల్ని పాలించినటువంటి రాజకీయ పార్టీలు మర్చిపోయాయని స్వార్థ ప్రయోజనాల కోసం దేశ సంపదను దోచుకొని అపర కబేరులుగా మారారని పేదలు మాత్రం విద్యా వైద్యం ఉపాధి అవకాశాలు కరువై మరీ పేదలుగా మారుతున్నారని, దేశంలో 40 కోట్ల మంది అసంఘటిత రంగ కార్మికులు ఎలాంటి చట్టాలు అమలుకాకుండా అడ్డాలను సమ్ముకుని బతుకుతున్నారని, వాళ్ళకి ఎలాంటి సంక్షేమ పథకాలు గాని కార్మిక చట్టాలు గాని అమలు కావడం లేదని, వీళ్ళ జీవితాలు మరీ దుర్భరంగా మారుతున్నాయని, దేశంలో లౌకిక ప్రజాస్వామ్యాన్ని రాజ్యాంగ వ్యవస్థలను కాపాడుకోవాలని, ఉగ్రవాదాన్ని మతాన్ని దేశం నుంచి పారద్రోలి దేశ స్వతంత్ర్యాన్ని కాపాడుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబిడియ మండల నాయకులు కే బీరప్ప, ఈ దేవదాసు, కే శేను, కరుణాకర్, ఖాషిఖిల్, జిహార్, నద్దాం, సిరాజ్, బాలూరావు, రాజ్ కుమార్, అంజయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఆపదలో ఆదుకుంటున్న తోటి మెకానిక్ లు



ప్రజా గొంతుకు స్పాన్సర్ /చౌటుప్పల్

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా చౌటుప్పల్ టూ వీలర్ మెకానిక్ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక పైలన్ పార్ట్ దగ్గర స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలో భాగంగా జాతీయ జెండా ఆవిష్కరణ చేయడం జరిగింది. అలాగే యూనియన్ సమావేశం నిర్వహించి మెకానిక్ ల సమస్యల గురించి చర్చించడం జరిగింది. గత కొన్ని రోజులుగా ప్రమాద వశాత్తుకాల్ విరిగి కొన్ని రోజులుగా షాఫ్ బండ్ కారణంగా ఉపాధి లేని కారణంతో బాధపడుతున్న జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ కు యూనియన్ తరఫున 5000 రూపాయలు ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షత వహించిన ఊదుగు నాగరాజుగౌడ్, గౌరవ అధ్యక్షులు విరమళ్ళ అంజయ్య, జనారెడ్డి, గౌరవ సలహాదారులు జనార్దన్ రెడ్డి ఉపాధ్యక్షులు ఎంపి అలాం రెడపాక నరేష్ ప్రధాన కార్యదర్శి పాక రాములు సహాయ కార్యదర్శి మార్గం రామకృష్ణ కోశాధికారి పాలం మహేష్ గౌడ్ సహాయ కోశాధికారి చిలుకూరి శ్రీశైలం ప్రచార కార్యకర్త తూర్పులూరి సాయి వర్షాల ప్రవీణ్ కార్యవర్గ సభ్యులు బద్దల రాజు గూడూరు ఉపేందర్ గుండెటియిన శ్రీశైలం దొనకొండ కిరణ్ పులిగిల్ల శ్రీకాంత్ సురేష్, తెలంగాణ టూ వీలర్ కార్యదర్శి వావడదాన్ మహేష్, సత్యానంద్, కుమార్, నరేష్ ఈ కార్యక్రమంలో తదితరులు హాజరు కావడం జరిగింది.

## ఆర్టీఐ రక్షక్ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో 78 వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు.

/జెండాను ఆవిష్కరించిన ఆర్టీఐ రక్షక్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు ఆర్టీఐ సతీష్ ప్రజా గొంతుకు స్పాన్సర్/చౌటుప్పల్

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా చౌటుప్పల్ మండల కేంద్రంలోని ఆర్టీఐ రక్షక్ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా ఆర్టీఐ రక్షక్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు ఆర్టీఐ సతీష్ జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించి దేశ ప్రజలకు స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం ఆర్టీఐ సతీష్ మాట్లాడుతూ బ్రిటిష్ వలస పాలన నుండి మన దేశం విముక్తి పొంది 78 ఏళ్ళు నేటితో పూర్ణవృత్తం. ఈ సందర్భంగా మన స్వేచ్ఛ మన హక్కుల కోసం ధైర్యంగా పోరాడిన స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల త్యాగాలను మనం ఓసారి స్మరించుకోవాలి. వారి త్యాగాలను తలుచుకున్నప్పుడల్లా మన హృదయాలు గర్వంతో, కృతజ్ఞతతో నిండిపోవాలి. మన దేశాన్ని రెండు వందల ఏళ్ళు పాలించారు. వారి వాణిజ్యం కోసం భారతదేశానికి వచ్చారు. కానీ వాణిజ్యానికి బదులుగా మన దేశం మొత్తాన్ని దోచుకున్నారు. సంపదను, ప్రజలను దోపిడీ చేశారు. మన పూర్వీకులు శతాబ్దాల పాటు పోరాడి ఎంతోమంది ప్రాణాలను అర్పించి ఈ స్వాతంత్ర్యాన్ని తీసుకొచ్చారు. 1947 ఆగస్టు 15వ మన భారతదేశం స్వతంత్ర దేశంగా మారింది. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని నిర్వహించుకుంటున్న ప్రతిసారి గొప్ప ప్రజాస్వామ్య దేశంలో మనం పుట్టినందుకు గర్వంగా తలెత్తుకోవాలి. మనందరం కులం, మతం, భాష, ప్రాంతాలవారీగా కాకుండా భారత పౌరులుగా గుర్తింపును పొందాలి. భారతదేశంలో పుట్టిన ప్రతి ఒక్కరికీ సమాన అవకాశాలు, సమాన హక్కులు ఉంటాయి. మన దేశం అన్ని రంగాలలో గొప్ప ప్రగతిని సాధించాలని కోరుకుందాం. ప్రపంచ ఆర్థిక వ్యవస్థలో మన దేశం కీలకంగా మారాలని ఆశించిద్దాం. అలాగే శాంతియుత సమాజాన్ని సాధించేందుకు మన వంతు పాత్రను నిర్వహించాల్సిన అవసరం కూడా ఉంది. స్వాతంత్ర్య పొందినప్పటి నుంచి భారతదేశం సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ, అంతరిక్ష అన్వేషణ వంటి రంగాలలో అద్భుతమైన పురోగతిని సాధిస్తుంది. ఉపగ్రహాలను ప్రయోగించడం దగ్గర నుంచి ఆర్థిక అభివృద్ధి వరకు మన దేశం ప్రపంచ వేదికపై గుర్తింపును సాధిస్తూనే ఉంది. మన దేశ భవిష్యత్తు యువత చేతుల్లోనే ఉంది. యువ పౌరులుగా భారతదేశ అభివృద్ధికి సహకరించడం మన బాధ్యత. భారతదేశాన్ని బలంగా, స్వతంత్రంగా ఉంచడానికి మన వంతు సాయాన్ని చేద్దాం. మన దేశ సంస్కృతి విలువలను కాపాడుకుంటామని ప్రతిజ్ఞ చేద్దామన్నారని. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్టీఐ రక్షక్ రాష్ట్ర జాయింట్ సెక్రటరీ రాపాల్ లింగస్వామి, యాదాద్రి జిల్లా కమిటీ సభ్యులు రోశనగిరి యాదయ్య, బుగ్గరాములు, కోళ్ల సైదులు, వలిగొండ మండల ప్రెసిడెంట్ ఐతరాజు ఆశోక్, చౌటుప్పల్ మండల వైస్ ప్రెసిడెంట్ దశరథ, ఎర్ర శంకరయ్య, రోశనగిరి అంజయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

ప్రజా గొంతుకు స్పాన్సర్ /చౌటుప్పల్

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా చౌటుప్పల్ మండల పరిధిలోని దేవలమ్మ నాగవరం లోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల మరియు మండల పరిషత్ పాఠశాలలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు గురువా రావు జెండా ఎగురవేశారు. పతాకావిష్కరణ అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలకు హాజరైన ప్రతి ఒక్కరికీ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు పాఠశాల అభివృద్ధికి సహకరిస్తున్న అటువంటి ఆదిమావిష్ణు దేవాలయ చైర్మన్ వరకాంతం జంగారెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు అనంతరం నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల్లో విద్యార్థులు అటాపాలతో ఆలరించారు. అటల పోటీల్లో విజేతలుగా నిలిచిన విద్యార్థులకు ఆదిమహావిష్ణు దేవాలయ చైర్మన్ వరకాంతం జంగారెడ్డి బహుమతులు బహుకరణ చేశారు. జంగారెడ్డి మాట్లాడుతూ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలకు హాజరైనటువంటి గ్రామ పెద్దలకు ప్రధానోపాధ్యాయులకు ఉపాధ్యాయులకు విద్యార్థిని విద్యార్థులకు అందరికీ స్వతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు పాఠశాల అభివృద్ధికి తన వంతు సహకారం ఎల్లప్పుడూ ఉంటుందని అన్నారు విద్యార్థిని విద్యార్థులు చక్కగా చదువుకొని పాఠశాలకు తల్లిదండ్రులకు గ్రామానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలని ఆయన విద్యార్థుల ఉద్దేశించి మాట్లాడారు విద్యార్థులు భాగా చదివి ఉత్తమ పౌరులుగా ఎదగాలన్నారు. విద్యార్థి దశలోనే భవిష్యత్ లక్ష్యాలను నిర్దేశించుకోవాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో కీలకపాత్ర పోషించిన స్వాతంత్ర్య సమరయోధులను ఈ సందర్భంగా కొనియాడారు. అంతేకాకుండా స్వతంత్ర్య సమరయోధులు దేశం కోసం చేసిన త్యాగాలను గుర్తు చేశారు. వీరు త్యాగాల వల్లే ఈనాడు దేశం శాంతియుతంగా, స్వేచ్ఛ యుతంగా ఉందని తెలిపారు. ప్రపంచంలో భారతీయులందరూ ఎక్కడున్నా ఆగస్టు 15వ తేదీన స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పండుగలాగా ఘనంగా జరుపుకుంటున్నారనీ అన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎస్ఎస్ఐ మాజీ చైర్మన్ గట్ట సుధాకర్ పాఠశాల చైర్మన్ కొండ ధనలక్ష్మి సురుగు శ్రీనివాస్ బొమ్మ మైసయ్య వన్నాల రాజు రెడ్డి బొమ్మ రాములు ఆదిమాలం శ్రీనివాస్ బొమ్మ తిరుమలేశ ఉపాధ్యాయులు శివ జ్యోతి గిరిరాజు ఉస్మాన్ రేవతి నిర్మల రాజ్ శ్రీలత విజయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఆమ్ ఆర్టీ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

ప్రజా గొంతుకు స్పాన్సర్, సూర్యాపేట: 78 వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను ఆమ్ ఆర్టీ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆమ్ ఆర్టీ పార్టీ సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షులు ఇందారపు రాజమల్లయ్య జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో జాతీయ జెండా ఎగురవేసి జాతీయ గీతాలాపనతో జెండావందనం చేసి ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అవినీతికి వ్యతిరేకంగా పోరాడుతూ సమాస్మృతి అభివృద్ధి లక్ష్యంగా, ఉచిత విద్యా, వైద్యం అంతర్జాతీయ స్థాయిలో అందిస్తూ అసతికాలంలోనే జాతీయ పార్టీగా ఎదిగిన ఆమ్ ఆర్టీ పార్టీని, కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న ఎన్డీ పుష్కలత్వం అణచి వేయాలని కుట్రలు చేస్తుందని, ఆమ్ జాతీయ కన్వీనర్ గౌరవ అరవింద్ కెల్లెవల్ ని, తీహార్ జైలులో హత్యచేసి కుట్రలు జరుగుతున్నాయని, బీజేపీ, షుగర్ లకు హై డోస్ మెడిసిన్ ఇచ్చి చంపాలని ప్లాన్ చేస్తున్నారని, స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు, జైళ్ళను, ప్రాణాలను లెక్క చేయలేదని, అదే దారిలో ఆమ్ ఆర్టీ పార్టీ కార్యకర్తలు పనిచేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు తన్నీర్ వెంకన్న, రింగ్ ఐనయ్య, జిల్లాకార్యదర్శి మారాని సైదులు, జిల్లా జాయింట్ సెక్రటరీ సుంప నరసింహ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఎంతో మంది త్యాగ ఫలితమే స్వాతంత్ర్యం.

దోమ సోసైటీలో ఘనంగా 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు. పిఎస్ఎస్ చేర్మన్ ప్రభాకర్ రెడ్డి. ఆధ్వర్యంలో ప్రజా గొంతుకు స్పాన్సర్ దోమ ప్రతినిధి కృష్ణ యాదవ్

ఎంతోమంది త్యాగ మూర్తుల ఫలితంగానే భారతదేశానికి స్వాతంత్రం వచ్చిందని పిఎస్ఎస్ చేర్మన్ ప్రభాకర్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా దోమ మండల కేంద్రంలోని సోసైటీ కేంద్రం వద్ద నీబింది, స్థానిక నాయకులతో కలిసి పతాక ఆవిష్కరణ చేర్మన్ ప్రభాకర్ రెడ్డి చేశారు. ఈ సందర్భంగా పిఎస్ఎస్ చేర్మన్ మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన నాటి నుండి నేటి వరకు ఎన్నో మైలు రాళ్ళను దాటుకొని భారత్ ప్రపంచంలోనే ప్రఖ్యాతిగాంచిన దేశాల్లో ఒకటిగా నిలిచిందన్నారు. స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల జీవిత గాథలను భారతీయులంతా ఆదర్శంగా తీసుకొని ముందుకు సాగాల్సిన ఆవశ్యకత ఎంతైనా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సోసైటీ సీకెఓ యాదగిరి, బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు గోపాల్ గౌడ్, మచ్చేందర్ రెడ్డి, డైరెక్టర్లు భీము నాయక్, సిబ్బంది దర్శయ్య, బిచ్చయ్య, శ్రీనివాస్, పాండు, గ్రామస్థులు మైసాద్దీన్, శివరాజ్, కటికే. హరిబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## బరిస్ ఏడువాలి హై స్కూల్లో 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం వేడుకలు

స్కూల్ చైర్మన్ చేతుల మీదుగా జెండా ఆవిష్కరణ ప్రజాగొంతుకు స్పాన్సర్ ఆగస్టు 15, రాంపల్లి.

మేధూల్ జిల్లా కీసర మండలం నాగారం మున్సిపల్ ఆర్ ఎల్ నగర్ సమీపంలో ఉన్న బరిస్ ఏడువాలి హై స్కూల్ 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ముఖ్యఅతిథిగా స్కూల్ చైర్మన్ ఆర్ పి సెట్ చేతుల మీదుగా జెండా ఆవిష్కరించి, అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ నేటి పిల్లలే రేపటి పౌరులని అదేవిధంగా విద్యార్థులు మంచి క్రమశిక్షణతో చదువుకుంటూ, స్కూల్ యాజమాన్యానికి, తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరు తెచ్చి రానున్న భవిష్యత్తులో ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలని తెలిపారు, ఈ సందర్భంగా స్కూల్లో విద్యార్థులు సృష్టించిన నాట్యం, పలు దేశభక్తి సృష్టాలతో దేశభక్తిని చాటుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ చైర్మన్ ఆర్ పి సేట్, డ్రిస్టిపాల్ లక్ష్మీ రాజం, స్కూల్ ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, స్కూల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.





# జగద్గిరిగుట్ట ఆర్కవైశ్య సంఘంలో రెపరెపలాడిన మువ్వన్నెల జెండా



## ప్రజా గొంతుక కుత్బుల్లాపూర్

కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం జగద్గిరిగుట్ట లోని ఆర్కవైశ్య సంఘం లో గురువారం 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. సంఘం అధ్యక్షుడు పార్వీ ప్రకాష్ గుప్తా మువ్వన్నెల జెండాను ఎగరచేసి స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు చేసిన త్యాగాలను స్మరిస్తూ వారికి నివాళులర్పించారు. వారి ఆడుగుజాడల్లో నడవాలి అవసరం ప్రతి ఒక్కరిపై ఉండవలసిందిగా కోరారు. అనంతరం ఆర్కవైశ్య సంఘం యూత్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు పబ్లి నరేష్ కుమార్ గుప్తా అధ్యక్షులలో జగద్గిరిగుట్టలోని అశోక్ మెమోరియల్ చాణక్య హై స్కూల్ , కూకట్ పల్లి డివిజన్ దీనబంధు కాలనీలోని గ్లోబల్ మోడల్ హై స్కూల్ నిర్వాహకుల సహకారంతో జగద్గిరిగుట్ట సెంటర్లో భారీ జాతీయ పతాకంతో హర్ ఘర్ తిరంగా రాల్చి నిర్వహించారు. అనంతరం ఇరు పాఠశాలలకు చెందిన పలువురు విద్యార్థులు దేశభక్తి పాటలతో చేపట్టిన పలు విన్యాసాలు (పిరమిడ్స్) ప్రతి ఒక్కరిని విశేషంగా ఆకర్షించారు. ఈ సందర్భంగా సంఘం అధ్యక్షుడు పార్వీ ప్రకాష్ గుప్తా విద్యార్థులను అభినందించారు. కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి తేలూ శ్రీనివాస్ గుప్తా , కోశాధికారి దొంతుల అన్నయ్య గుప్తా , వాసివి మాత ఆలయ చైర్మన్ ప్రవీణ్ కుమార్ , ఆర్కవైశ్య సంఘం యూత్ అధ్యక్షుడు పబ్లి నరేష్ కుమార్ గుప్తా, ప్రధాన కార్యదర్శి వేణుగోపాల్ గుప్తా, కోశాధికారి రమాకాంత్ గుప్తా తో పాటుగా చాణక్య హై స్కూల్ కరస్పాండెంట్ అల్వాల వనజ, గ్లోబల్ హై స్కూల్ కరస్పాండెంట్ పెండ్యాల నాగరాజు లతో పాటుగా సంఘం వివిధ విభాగాలు కమిటీ సభ్యులు , స్థానికులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

## 10కిలోల పప్పు ధాన్యాలతో 10అడుగుల భారీ

### మువ్వన్నెల జెండా

వినూతనంగా దేశభక్తిని చాటుకున్న రామకోటి రామరాజు ప్రజా గొంతుక గజ్వేల్

78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభ సందర్భంగా వినూతన ఆలోచనలతో 10కిలోల పప్పు ధాన్యాలతో 10అడుగుల రేపరేపలాడి భారీ మువ్వన్నెల జెండాను 2రోజులు శ్రమించి అత్య అద్భుతంగా చిత్రించి గురువారం నాడు రామకోటి కార్యాలయంలో ఆవిష్కరించి దేశభక్తిని చాటుకున్నాడు సిద్దిపేట జిల్లా గజ్వేల్ పట్టణానికి చెందిన శ్రీరామకోటి భక్త సమాజం వ్యవస్థాపక, అధ్యక్షులు, భక్తిరత్న కళారత్న, సేవారత్న అవార్డు గ్రహీత రామకోటి రామరాజు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ భిన్నత్వంలో ఏకత్వానికి ప్రతీక మన భారత దేశం అన్నాడు. ఏ తల్లి నినుగన్నదో ఆ తల్లినే కన్న భూమి గొప్పదన్నాడు. అటువంటి భరతభూమి చిత్రాన్ని నా కళతో ప్రతి సంవత్సరం కొత్త ఆలోచనతో చిత్రించి ఆ తల్లి ఋణం తీర్చుకునే అవకాశం రావడం అద్భుతంగా భావిస్తున్నాను. కాషాయంకు ఎర్రపప్పు, తెలుపుకు బియ్యం, ఆకుపచ్చకు పెసరపప్పు వాడాలని తెలిపారు.



## ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో

### స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు



ప్రజా గొంతుక న్యూస్ డోమ్ ప్రతినిధి కృష్ణ యాదవ్

ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల డోమ్ లో నేడు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ రూప లక్ష్మి అధ్యక్షులలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సమావేశంలో ప్రిన్సిపాల్ రూప లక్ష్మి మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్యం ధోరాటంలో జరిగిన సంఘటనలను, మహనీయుల త్యాగాలు, పోరాటాన్ని విద్యార్థులకు తెలియజేశారు. ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల లో ఉచిత విద్యను అందించడం జరుగుతుంది ఇటువంటి అవకాశాన్ని ప్రతి ఒక్క విద్యార్థి ఉపయోగించుకుంటూ ఉన్నతమైనటువంటి లక్ష్యంతో ఉన్నత శిఖరాలను చేరుకోవడానికి సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని వాడుకోవాలని సూచించారు. విద్యార్థి దశలో ఉన్నటువంటి విద్యార్థులు సమాజ సేవ సంబంధించిన కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటూ దేశాభివృద్ధిలో పాల్గొనాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు రాధా రాములు శ్రీవిద్య లక్ష్మయ్య మధుసూదన్ సువర్ణ సురేష్ హరికృష్ణ గోవిందా చారి మరియు అధ్యాపకేతర బృందం వెంకటయ్య నర్సంలు గౌరవ్య తో పాటు విద్యార్థులు విద్యార్థులు పాల్గొని వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు.

## నాగారం మున్సిపల్ కార్యాలయంలో 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు



జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించిన మున్సిపల్ చైర్మన్ ప్రజాగొంతుక న్యూస్ ఆగస్టు 15, నాగారం

కీసర మండలం, నాగారం పురపాలక సంఘ కార్యాలయ ప్రాంగణంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ కాకుట్ల చంద్రరెడ్డి స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా జాతీయ జెండాను ఎగరచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చైర్మన్ మాట్లాడుతూ నాగారం అభివృద్ధికి కొన్ని లక్ష్యాలు, రాజకీయ నాయకులు రాజకీయాలకు అతీతంగా ఎల్లవేళలా కృషి చేయాలని కోరారు, రాంపల్లి వార్డ్ ఆఫీసు నందు జాతీయ జెండాను ఎగరచేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్మన్ ప్రజలందరికీ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చైర్మన్ చైర్మన్ బండారీ మల్లేష్ యాదవ్, కమిషనర్ జి.రాజేంద్రకుమార్, కౌన్సిలర్లు, కో ఆప్షన్ సభ్యులు, ఇతర నాయకులు, మున్సిపల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మహేశ్వరానికి నిధులు తెచ్చిన మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి

## ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి మహేశ్వరం ఆగస్టు 15 చిక్కిరి శ్రీకాంత్

మహేశ్వరం మండలంలో నిర్మించిన ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ కు మొత్తం నిధులు రూపాయలతో 4,00,00,000/- అక్షరాల "నాలుగు కోట్ల రూపాయలు" అప్పటి విద్యాశాఖ మంత్రి ప్రస్తుత మహేశ్వరం ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి ద్వారానే తీసుకురావడం జరిగింది. మరియు అదనంగా నిధులు అవసరమైతే, అమెజాన్ సంస్థ ప్రతినిధులతో మాట్లాడి సిఎస్ఆర్ నిధుల ద్వారా అదనంగా తీసుకురావడం జరిగింది. పైన పేర్కొన్న నిధులు మొత్తం కేవలం సబితా ఇంద్రారెడ్డి కృషి ఫలితమే. ఈ హాస్పిటల్ ఈ స్థాయిలో ఉండడానికి కర్మ, కర్మ, క్రియ మొత్తం సబితమ్మ ... ఎవరి భాగస్వామ్యమూ లేదు... అధికార పార్టీ నాయకులు నిన్న హాస్పిటల్ సందర్శించడం సంతోషం. సబితమ్మ హాస్పిటల్ అభివృద్ధికి కృషి చూసినందుకు ఆనందంగా ఉంది. ఆమె యొక్క కృషి, పట్టుదల, అంకితభావం అర్థమయ్యి ఉంటుంది... కావున వెంటనే బయటకు చెప్పుకున్నా లోలోపల ఆనందించినందుకు సంతోషం... అదేవిధంగా



ఇంతవరకు మహేశ్వరం లో అనేక అభివృద్ధి పనులు చేసినారు.. ఇంకా కొన్ని అక్కడక్కడ అదనంగా మిగిలిన పనులు ఉంటే, అధికార పార్టీ నాయకులు నిధులు సమకూరుస్తే బాగుంటుంది... కానీ, ఎవరో చేసిన పనుల దగ్గర గొప్పలకు పోతే ప్రజల వద్ద అభివృద్ధి పాలవుతారు.. మాతో అభివృద్ధిలో పోటీ పడండి, స్వాగతిస్తాం కానీ రాజకీయాల కోసం చిల్లర వేషాలు వేస్తే ప్రజలు క్షమించరు.. అదేవిధంగా మహేశ్వరం ఆసుపత్రి ఆవరణలో సుమారు 60 లక్షలతో ఆక్సిజన్ ప్లాంట్ నిర్మించి, కరోనా కష్టకాలంలో మహేశ్వరం మండలంలోని ప్రజలను ఆదుకున్నది సబితమ్మ కాదా...? మరియు పెద్ద పెద్ద సగరాలలో లేనటువంటి డయాలసిస్ కేంద్రాన్ని మన మహేశ్వరంలో ఏర్పాటు గావించి, సుమారు 40 మంది ప్రతినెల డయాలసిస్ చేయించుకోగలిగితే అవకాశం కలిగిందంటే, దానికి సబితమ్మ కారణం కాదా..? సబితా ఇంద్రా రెడ్డి పట్టుదలతో 400 వడకల ఆసుపత్రి, మెడికల్ కాలేజీ మంజూరు చేసి, నిధులు సేకరించడం జరిగింది... వాటిని ఒక్క జీవోతో రద్దు చేసిన ఈ ప్రభుత్వం, ఆరోగ్య విషయంలో మహేశ్వరంలో మాట్లాడే హక్కు కోల్పోయింది.. అటువంటి మీరా, అభివృద్ధి గురించి మాట్లాడండి..? గత ప్రభుత్వం సబితమ్మ ముందు చూపుతో నియోజకవర్గానికి 280 కోట్ల అభివృద్ధి నిధులను మంజూరు చేయించి, శంకుస్థాపనకు సిద్ధంగా ఉన్న పనులను రద్దుగావించి, ఏదో మేము చేస్తున్నామంటే ప్రజలు నమ్మరు... పెద్దపెద్ద మాటలు చెబుతున్న పెద్దలు, వాటిని తిరిగి తీసుకొచ్చి, మేము చేశామని అంటే బాగుంటుంది.. కానీ జరిగిన పనుల వద్ద ఘోషోలకు ఘోషాలు ఇచ్చుకుంటూ కాలయాపన చేస్తే మహేశ్వరం నియోజకవర్గ ప్రజలు క్షమించరు... వారు ప్రజల ఆగ్రహానికి గురికావలసి వస్తుంది.. ప్రభుత్వ పెద్దలకు ధైర్యం ఉంటే పైన పేర్కొన్న మెడికల్ కాలేజీ, ఆసుపత్రి మరియు అభివృద్ధి నిధులను మంజూరు చేయించి, మీ చిత్రకర్మని చాలండి.. ప్రభుత్వ పెద్దలు ఇప్పటికైనా తమ తప్పులను తెలుసుకొని అభివృద్ధి వైపు నడిస్తే బాగుంటుంది... సబితమ్మ చలవతో ఏర్పాటైన ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో కాకుండా, సబితమ్మ మంజూరు చేయించిన పాల్ టెక్నిక్ కాలేజీకి నిధులు సమీకరిస్తే బాగుంటుంది.. అదే విధంగా అసంపూర్ణంగా ఉన్న ఎమ్మార్వో ఆఫీస్, కోర్టు భవనము పూర్తిచేస్తే బాగుంటుంది.. ఇకనైనా అధికార పార్టీ వారు కళ్ళు తెరిచి మహేశ్వరం నియోజకవర్గానికి రావలసిన నిధుల గురించి కొట్లాడితే బాగుంటుంది. గత తొమ్మిది నెలలుగా నియోజకవర్గానికి ఎలాంటి నిధులు తీసుకురాకపోగా మంజూరైన 280 కోట్లను రద్దుకు గావించి ప్రజలు క్షమించరు, బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ తరఫున అధికార పార్టీ నాయకులకు సవాలు విసురుతున్నాము... అభివృద్ధిలో సబితమ్మను తక్కువ చేసి మాట్లాడితే, ప్రజలు, మా కార్యక్రమ గ్రామాలలో మిమ్మల్ని తిరగనివ్వని హెచ్చరిస్తున్నాము... కార్యక్రమంలో పిఎస్ఎస్ వైస్ చైర్మన్ దేవరం వెంకటేశ్వర రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కర్తాశ్ చంద్రయ్య, మునగపాటి నవీన్, నిమ్మగుడం సుధీర్ గౌడ్, నయ్యర్ ఆదిల్ అలీ, పి.వి.సి.ఎస్ డైరెక్టర్ కాదమోని ప్రభాకర్, మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు ఎం.డి సలీం ఖాన్, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు డి.కృష్ణ యాదవ్, కటికల శ్రీని, రెవెన్యూ చెంద్రవోబి, ఎస్.కె హైమత్, సున్నం కృష్ణకటికల మహేందర్, వద్ది శ్రీని, గోల్కొండ సుధాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# మరికల్ హాస్టల్ వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్ కే నరేందర్ రెడ్డి కి ప్రశంస పత్రం



ప్రజాగొంతుక,చౌదాపూర్:

వికారాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో జరిగిన 78వ స్వతంత్ర దినోత్సవ సందర్భంగా నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో చౌదాపూర్ మండల పరిధిలోని మరికల్ హాస్టల్ వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్ కే. నరేందర్ రెడ్డి కి తాను విధి నిర్వహణలో ఉత్తమ పని తీరును కనబరిచిన సందర్భంగా శాసనసభ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్,జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్, ఎస్సీ నారాయణ రెడ్డి,పరిగి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి, షెడ్యూల్ కులాల అభివృద్ధి అధికారి ఎన్ మల్లేశం ఉన్నత అధికారుల ఆధ్వర్యంలో ప్రశంస పత్రాన్ని కే. నరేందర్ రెడ్డి అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నరేందర్ రెడ్డికి పలువురు అభినందనలు తెలియజేస్తూ ప్రశంసించడం జరిగింది.

# కరాటలో ప్రతిభ చూపిన రామకృష్ణ, రఘురామ్ అభినందించిన ప్రిన్సిపాల్ రెహమాత్

ప్రజా గొంతుక గజ్వేల్



స్వాతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ప్రగతి స్కూల్ లో వివిధ రకాల పోటీలో నిర్వహించారు. కరాటే పోటీలో గజ్వేల్ కు చెందిన రామకృష్ణ, రఘురామ్ లు కరాటేలో అద్భుతంగా రాణించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రగతి స్కూల్ ప్రెసిడెంట్ రెహమాత్ ఇద్దరు అన్నదమ్ములను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ కృషి, పట్టుదల ఉంటే సాధించినది ఈ ప్రపంచంలో ఏది లేదన్నారు. ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదుగాలని కోరారు. ఈ ఇరువురు భక్తిరత్న రామకోటి రామరాజు కుమారులు కావడం విశేషం అన్నారు.

# అమరుల త్యాగ ఫలితమే స్వాతంత్రం

సంగిశెట్టి క్రిష్ణఫర్, యాదాద్రి భువనగిరి ఆగస్టు 15 ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి



ఎంతోమంది అమరుల త్యాగ ఫలితమే స్వాతంత్రం అని తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఘోరం ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా అధ్యక్షులు సంగిశెట్టి క్రిష్ణఫర్, అన్నారు. గురువారం భువనగిరి జిల్లా కేంద్రంలో భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత దాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూజలను చేసిన స్వాతంత్ర వేడుకల గురించి మాట్లాడుతూ స్వాతంత్రం అనేక త్యాగాల పోరాటాల బలిదానాల తో మన దేశం మనకొప్పందని సంతోషించామన్నారు కానీ నేటికీ 78 సంవత్సరాల గడిచినప్పటికీ ఇప్పటికీ మనదేశంలో అనేకమంది ఆకలితో అలమటిస్తున్నారని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు పరాయి పాలన పోయిందని సంతోషించాము కానీ మన పాలనలో నేటికీ దరిద్రం ఇంకా కొనసాగడం దుర్మార్గమని ఆయన అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు జోగు అంజయ్య కార్యదర్శి కొంక లక్ష్మీనారాయణ జిల్లా కార్యదర్శి మంజుల రమేష్ ఈ తాప. మల్లేశం.గంధ మల్ల, మల్లమ్మ బదిపాముల పుష్ప కదిరేణి స్వామి మంజు. లింగయ్య సురుపంగ గజ్వేల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

# ఉత్తమ సేవా పురస్కారం అందుకున్న ఇంటెలిజెన్స్ సత్యం

యాదాద్రి భువనగిరి ఆగస్టు 15 ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి

యాదాద్రి భువనగిరి .78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని విధి నిర్వహణలో ఉత్తమ సేవలు అందించినందుకూను జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి ఎంపీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే తిన్నాద్ మల్లన్న కలెక్టర్ హనుమంత్ కే జండగే చేతుల మీదుగా ఉప్పునూతల సత్యం ఇంటెలిజెన్స్ కు ఉత్తమ సేవా పురస్కారాన్ని అందుకున్నారు పలువురు అభిమానులు ఆయనకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు



# ఘనంగా 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

నూతన పంచాయతీ కార్యదర్శి,ఉపాధ్యాయులను సన్మానించిన యువకులు

ప్రజాగొంతుక,చౌదాపూర్:

మహనీయుల ఆశయాలను కొనసాగించేందుకు ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని విరలాపూర్ పంచాయతీ కార్యదర్శి గోపాల్ నాయక్,పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు స్వేత,ఉపాధ్యాయులు మల్లేష్ కోరారు.గురువారం 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల్లో భాగంగా గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో,పాఠశాలలో,యువజన సంఘాల నాయకుల ఆధ్వర్యంలో జాతీయ జెండాను ఎగురవేయడం జరిగింది.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ...మహనీయులను ఆదర్శంగా తీసుకొని నేటి యువత ముందుకు సాగాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని అన్నారు.ప్రాణాలకు తెగించి పోరాటాలు చేసి దేశ స్వాతంత్ర్యాన్ని తీసుకువచ్చిన గొప్ప నాయకులను ప్రతి ఒక్కరు స్మరించుకోవాలని ఆకాంక్షించారు.పంచాయతీ కార్యదర్శి,ఉపాధ్యాయులకు సన్మానం...విరలాపూర్ గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన గోపాల్ నాయక్,నూతనంగా వచ్చిన పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు స్వేత,ఉపాధ్యాయులు మల్లేష్ లను గ్రామ పెద్దల,గ్రామస్తుల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సన్మానించిన యువజన సంఘాల నాయకులు ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ డిప్యూటీ సలీమ జేగం,మాజీ సర్పంచ్ సువర్ణ మల్లేష్,ఉపసర్పంచ్ రమేష్ ముద్దిరాజ్,గ్రామ పెద్దలు పండుగ వెన్నయ్య,బుచ్చయ్య,వెంకటయ్య,యూవజన సంఘాల నాయకులు సురేష్,చిన్ననాని,జంగయ్య,కృష్ణయ్య,రవి,మహేష్,గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల ఆశయ సాధనకు కృషి చేయాలి

కార్పొరేటర్ %౧౧ బీఎంసీ ఛోడర్ లీడర్ సూర్యగంధి అర్జున్ వనంత్ విహార్ పేస్-1 కాలనీలో ఘనంగా 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు కాలనీ ప్రెసిడెంట్ యెస్సం కిష్ట రెడ్డి ప్రజా గొంతుక ,/రంగా రెడ్డి జిల్లా బ్యూరో

బదంగ్ పేట్ మున్సిపాలిటీ లోని వనంత్ విహార్ పేస్-1 కాలనీలో 78వ స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించిన కాలనీ ప్రెసిడెంట్ యెస్సం కిష్ట రెడ్డి ఈ యొక్క కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న కార్పొరేటర్ %౧౧ బీఎంసీ ఛోడర్ లీడర్ సూర్యగంధి అర్జున్,హాజరై మహనీయుల చిత్రపటాల వద్ద పువ్వులు చల్లి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం ఆయన శ్రీవర్ణ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించి జాతీయ గీతాన్ని ఆలపించారు. ఈ సందర్భంగా అర్జున్ మాట్లాడుతూ... ఎందరో మహనీయులు చేసిన పోరాటాలు, త్యాగాల ఫలితంగా నేడు మనం స్వేచ్ఛ, స్వాతంత్ర్యాలను పొందగలిగామని అన్నారు. మహనీయుల పోరాట స్ఫూర్తిని ఆదర్శంగా తీసుకుంటూ ముందుకు సాగాలని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ అధ్యక్షులు యెస్సం కిష్ట రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి వై. భీమ్ రెడ్డి, ఆమడపురం రాజు గౌడ్, శ్రీ హర్ష (శ్రీనివాస్, ఎస్.శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సాయిరాం, కొండల్ రెడ్డి, వర్షతాలు, తిరుమలయ్య, శ్రీనివాస్ చారి, వెంకటేష్, రోహిత్, శివ, నాగరాజు తదితరులు,కాలనీ వాసులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు



# నీట్ లో స్టేట్ 9వ ర్యాంక్ సాధించిన విద్యార్థిని అభినందించిన సీబి వరగంటి రవి



ప్రజా గొంతుక న్యూస్/ జమ్మికుంట టౌన్

నీట్ లో స్టేట్ 9వ ర్యాంక్ సాధించిన వెంకట సూర్య తేజ ను అభినందించినపట్టణ సీబి వర గంధి రవిజివీవల ప్రకటించిన నీట్ ఫలితాలలో జమ్మికుంట పట్టణానికి చెందిన గూడూరి వెంకట సూర్య తేజ స్టేట్ 9వ ర్యాంకు సాధించగా గురువారం స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో పట్టణ సీబి వర గంధి రవి శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. తండ్రి నాగేందర్ పట్టణంలో వెంకట సూర్య ఎలక్ట్రానిక్ షాపును నడుపుకుంటూ పిల్లలపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించి చదివించడం ఎంతో అభినందనీయమన్నారు. వెంకట సూర్య తేజ నీ డ్ ఫలితాలలో జాతీయ స్థాయిలో 418 ర్యాంక్, ఓటినీ కేటగిరిలో జాతీయస్థాయిలో 117 వ ర్యాంకు సాధించడం, 720 మార్కులకు 706 మార్కులు సాధించడం అనేది ఈ ప్రాంతానికి గర్వకారణమని ఆయన తెలిపారు. ఇలాంటి విద్యార్థులను స్ఫూర్తిగా తీసుకొని ప్రణాళిక బద్ధంగా చదివి తమ లక్ష్యాన్ని చేరుకోవాలని విద్యార్థులకు ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సె వివేక్, ఏ బూసి శ్రీనివాస్, నాగేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఉచిత హెల్త్ క్యాంపు ప్రారంభించిన డిప్యూటీ మేయర్, కార్పొరేటర్



ప్రజా గొంతుక కుత్బుల్లాపూర్

కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం నిజాంపేట్ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా 7వ డివిజన్ లో 191 ఎస్టీఆర్ నగర్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్,శ్రీమంజు హాస్పిటల్ వారి ఆధ్వర్యంలో ఉచిత హెల్త్ క్యాంప్ సేవలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్, స్థానిక కార్పొరేటర్ ప్రణయ ధనరాజ్ యాదవ్ లు పాల్గొని ప్రారంభించారు.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఈ క్యాంపులో పలు రకాలైన వైద్య పరీక్షలు ఉచితంగా నిర్వహిస్తున్నారని ఈ అవకాశాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగ పరచుకోగలరని తెలిపారు. అలాగే ఉచిత హెల్త్ క్యాంప్ సేవలు నిర్వహిస్తున్న శ్రీమంజు ఆసుపత్రి వారికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు,191 ఎస్టీఆర్ కాలనీ వాసులు,కార్పొరేషన్ ప్రజలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రాయల్ ఫోర్ట్ హామ్స్ కల్టర్ అసోసియేషన్ కాలనీలో 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు



ఒకటో వార్డు కౌన్సిలర్ చేతుల మీదుగా జెండా ఆవిష్కరణ ప్రజాగొంతుక న్యూస్ ఆగస్టు 15, నాగారం.

మేడ్చల్ జిల్లా, కీసర మండలం, నాగారం మున్సిపల్ ఒకటో వార్డు రాయల్ ఫోర్ట్ హామ్స్ కల్టర్ అసోసియేషన్ కాలనీలో 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఒకటో వార్డ్ కౌన్సిలర్ చింతల సరిత రమేష్ ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి జెండా ఆవిష్కరణ చేశారు. ఈ వేడుకల్లో కాలనీ అసోసియేషన్ కమిటీ మెంబర్స్, కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.

# జమ్మికుంట ప్రెస్ క్లబ్ లో ఘనంగా స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ / జమ్మికుంట టౌన్:

తెలంగాణ వర్సింగ్ జర్నలిస్ట్ ఫెడరేషన్ హుజూరాబాద్ డివిజన్ కమిటీ అధ్యక్షుడు సాదమల్ల యోహాన్ ఆధ్వర్యంలో జమ్మికుంట ప్రెస్ క్లబ్ లో 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు సాదమల్ల యోహాన్ జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం విద్యార్థులకు నోట్ బుక్కులు, పెన్నులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ అరికెళ్ల భానుచందర్, హుజూరాబాద్ డివిజన్ ప్రధాన కార్యదర్శి అయిత రాధాకృష్ణ, సహాయ కార్యదర్శి ఖాజా ఖాన్, కోశాధికారి దర్మయ్యల సుధాకర్, పాత్రికేయులు వలపి రెడ్డి శ్రీనివాస్, దొడ్డె రాజేంద్రప్రసాద్, అంబాల శ్రీరామ్, అంబాల రాజు శ్రీకాంత్, రచ్చ రవి కృష్ణ, పెద్ది సంతోష్, కండెం వెంకీకృష్ణ, కొక్కుల శ్రీరామ్ కందుకూరి రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.





“78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవం” శుభాకాంక్షలు తెలిపిన సబితా ఇంద్రారెడ్డి



ప్రజాగొంతుకు ప్రతినిధి మహేశ్వరం ఆగస్టు 15 చిక్కిరి. శ్రీకాంత్

మహేశ్వరం నియోజకవర్గం మీర్ పెట్ జిల్లెలగూడ ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయం ఆవరణలో మహాజయంత్ర మహేశ్వరం నియోజకవర్గ శాసన సభ్యురాలు సబితా ఇంద్రారెడ్డి “78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవం” పురస్కరించుకుని నియోజకవర్గ ప్రజలు అనుచరులు మరియు చిన్నారులతో కలిసి జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు.జాతీయ గీతాలాపన గావించి చిన్నారులకు చెక్లెట్స్ పంచిపెట్టినారు.నియోజకవర్గ మరియు రాష్ట్ర ప్రజలకు 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసారు.కార్యక్రమంలో మీర్ పెట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్, డిప్యూటీ మేయర్, ఛోర్ లీడర్, కార్పొరేటర్లు, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్లు, నియోజకవర్గ టిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు,కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కార్యకర్తలతో,అభిమానులతో ఉత్సాహంగా గడిపిన బర్త్ డే బాయ్

ఘనంగా వాడితల ప్రణవ్ పుట్టిన రోజు వేడుకలు.అటు జెండా పండుగ ఇటు ప్రణవ్ బర్త్ డే సెలబ్రేషన్స్ తో కిక్కిరిసిన పార్టీ ఆఫీస్.పుట్టిన రోజున రైతులకు 2 లక్షల రుణమాఫీ కావడం పట్ల హార్షం వ్యక్తం చేసిన ప్రణవ్.వివిధ మాధ్యమల ద్వారా పుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పలువురు నాయకులు.

తన పుట్టిన రోజు సందర్భంగా రైతులకు రెండు లక్షల రుణమాఫీ కావడం పట్ల ప్రణవ్ సంతోషాన్ని వ్యక్తపరిచారు.హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంఛార్జి వాడితల ప్రణవ్ జన్మదిన వేడుకలు నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా అభిమానులు,పార్టీ కార్యకర్తలు నాయకులు ఘనంగా నిర్వహించారు.ఆయన నివాస స్థలం అయిన సింగపూర్ లో ఉదయం నుండి అభిమానుల కోలాహలంతో సందడిగా మారింది.ప్రణవ్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా ఆయన అభిమానులు రక్త దాన శిబిరాలు,అన్నదాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు.కాగా ఉదయాన్నే పార్టీ కార్యాలయంలో జెండా ఆవిష్కరణ తర్వాత చెల్సార్ లోని ఆంజనేయ స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.అనంతరం ఇళ్ళందరకుంట్ల శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.వేద పండితులు స్వామి వారి ప్రసాదంతో పాటు ఆశీర్వాదం అందించారు.అనంతరం జమ్మికుంట పట్టణంలోని శివాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో ప్రణవ్ పాల్గొన్నారు.పుట్టిన రోజు సందర్భంగా అన్నదానం నిర్వహిస్తున్న ప్రణవ్ నిండు సూర్యో ఆయుష్షుతో వర్షిల్లాలని వారు కోరుకున్నారు.జమ్మికుంట పట్టణంలోని గాంధీ చౌరస్తాలో స్థానిక నాయకులు ఏర్పాటు చేసిన భారీ కేక్ ను ఆయన కట్ చేసిన అనంతరం మారుతిసగర్ లోని అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయంలో పుట్టిన రోజు సందర్భంగా అన్నదానాన్ని ఏర్పాటు చేశారు.హుజూరాబాద్ తో పాటు ఆస్ప మండలాల్లో నాయకులు,కార్యకర్తలు పుట్టిన రోజు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రణవ్ మాట్లాడుతూ నా పుట్టిన రోజున రైతులకు 2 లక్షల రుణమాఫీ కావడం సంతోషాన్ని కలిగించిందని,రైతే-రాజు అన్న పదానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాత్రమే సార్థకం చేస్తుందని,చెప్పిన విధంగా ఆరు గ్యారంటీలు,రైతు రుణమాఫీ చేసి రైతుల కన్నీళ్లు తుడిచామని రాబోయే కాలంలో ప్రజలకు మరింత సేవ చేస్తానని,హుజూరాబాద్ ప్రాంతంలో ఉన్న సమస్యల పరిష్కారానికి నా వంతు కృషి చేస్తానని అన్నారు.



## అమరవీరుల త్యాగ ఫలితమే దేశానికి స్వాతంత్ర్యం

సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి బెజవాడ వెంకటేశ్వర్లు

ప్రజా గొంతుకు న్యూస్, సూర్యాపేట: అమరవీరుల త్యాగ ఫలితం దేశానికి స్వతంత్రం వచ్చిందని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి బెజవాడ వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలో కామ్రేడ్ ధర్మ బిక్రం భవన్ నందు 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని జాతీయ జెండాను బెజవాడ వెంకటేశ్వర్లు, పార్టీ జెండాను దంతాల రాంబాబు ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా బెజవాడ వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ మన దేశానికి స్వాతంత్ర్యం సిద్ధించి ఎనిమిది శతాబ్దాలకు చేరువవుతున్న ప్రజాస్వామ్య పాలనలో నేడు అభివృద్ధి జరిగిందనే మాట ఏ మేరకు నిజమో ఆశించిన స్థాయిలో అభివృద్ధి జరగలేదని అంతే వాస్తవం అని ఆయన అన్నారు. కేంద్ర పాకులు భారత రాజ్యాంగం మార్చే కుట్రకు పాల్పడుతున్నారని, భారత రాజ్యాంగాన్ని లౌకికత్వాన్ని రక్షించుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందన్నారు. దేశ ఐక్యతకు భంగం కలిగించే విధంగా దేశంలో మతోన్మాద శక్తులు అనేక కుట్రలు చేస్తున్నారని వాదించి ప్రజలందరూ వైతన్యంతో తిప్పికొట్టాలని కోరారు. సిపిఐ పట్టణ కార్యదర్శి బూర వెంకటేశ్వర్లు అధ్యక్షతన ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు అనంతల మల్లేశ్వరి, ఏ టు సి ప్రాంతీయ అధ్యక్షులు దంతాల రాంబాబు, బొమ్మగాని శ్రీనివాస్, ప్రాంతీయ కార్యదర్శి నిమ్మల ప్రభాకర్, నీలా శ్రీనివాస్ గోపగాని రవి, ఎడెల్మి శ్రీకాంత్, బూర సైదులు, దీకాండ్ శ్రీనివాస్, మల్లికార్జున్ రెడ్డి, హెచ్.సి.ఎల్ ఆయిల్ ట్యాంకర్ యూనియన్ అధ్యక్షుడు బాబా, పెండ్ర కృష్ణ, వాడపల్లి వెంకన్న, వాడపల్లి గోపి, తాళ్ల సైదులు, హరి నాగరాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## మాడ్చుల మండలంలో ఘనంగా 78వ స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం ప్రజా గొంతుకు ప్రతినిధి బివి పార్వ

78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని మాడ్చుల మండలంలోని వివిధ గ్రామాలలో ముప్పవైల జెండాలు రెపరెపలాడాయి. మండల కేంద్రంలోని తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో డిప్యూటీ తాసిల్దార్ రాజశేఖర్ రెడ్డి, రక్తకబల నిలయంలో సర్కిల్ ఇన్ స్పెక్టర్ నాగరాజు గౌడ్, విద్యుత్ శాఖ కార్యాలయంలో ఏజ్ శ్రీనివాస్,ఎంపీడీఓ కార్యాలయంలో మండల అభివృద్ధి అధికారి పద్మావతి, విజయ డైరీ కార్యాలయ ఆవరణలో డైరీ చైర్మన్ బొజ్జ సాయి రెడ్డి, పిఎసిఎస్ కార్యాలయ ఆవరణలో పిఎసిఎస్ చైర్మన్ తిరుమల్ రెడ్డి ఉపాధి హామీ కార్యాలయంలో ఎంపీడీ పద్మావతి,మహిళా సమైక్య కార్యాలయంలో మండల సమైక్య అధ్యక్షురాలు సైదమ్మ, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో డాక్టర్ మోహన్, ఎస్సీ బాలర వసతి గృహంలో వార్డెన్ జానయ్య, బిసి బాలర వసతి గృహంలో వార్డెన్ శ్రీనివాస్,పశు వైద్యశాలలో డాక్టర్ శ్రీకర్ రెడ్డి,కస్తూర్బా బాలికల విద్యాలయంలో ప్రధానోపాధ్యాయురాలు రేఖ,ఎస్సీబి బ్యాంకు ఆవరణలో మేనేజర్,కేంద్ర మాజీ మంత్రి స్వర్ణయ సూదని జైపాల్ రెడ్డి విగ్రహ ఆవరణలో మాజీ ఎంపీపీ అన్నపాక జంగయ్య అదేవిధంగా మండలంలోని వివిధ గ్రామాలలో వివిధ ప్రభుత్వ కార్యాలయాలలో సంబంధిత ప్రభుత్వ అధికారులు మూడు రంగుల జెండాలను ఎగురవేసి దేశం కోసం ప్రాణ త్యాగం చేసి అనువులు బాసిన త్యాగదసులను స్మరించుకుంటూ స్వాతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.ప్రతి పల్లెల్లో ప్రభుత్వ కార్యాలయంలో, స్వచ్ఛంద సంస్థల ఆధ్వర్యంలో, యువజన సంఘాల ఆధ్వర్యంలో,వ్యాపార సముదాయాలలో,ప్రధాన కూడలిలో మూడు రంగుల జెండాలను ఎగురవేసి స్వాతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు బిట్ట కిషన్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సూదని కొండల్ రెడ్డి,మాడ్చుల తాజా మాజీ ఎంపీడీసీ,రంగారెడ్డి జిల్లా ఎంపీడీసీల పోరం ప్రధాన కార్యదర్శి కొత్త పాండు గౌడ్, పిఎసిఎస్ డైరెక్టర్ జగ్ పాల్ రెడ్డి, తాజా మాజీ మాడ్చుల ఉపసర్పంచ్ అన్నపాక (మిద్దెనూరు,రేవంత్ మిత్రమండలి అధ్యక్షుడు జింకల భాస్కర్,పల్లె జంగయ్య గౌడ్,మాజీ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మకూల కృష్ణయ్య గౌడ్,ఎమ్మెల్యే పరమేశ్వ,ఎమ్మెల్యే శ్రీమ,గండ్డికోట నర్సింలు,జడల అంజయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## కిరాణా ఫ్యాన్సీ అండ్ మర్చంట్

### అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో



ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

ప్రజా గొంతుకు న్యూస్, సూర్యాపేట: జిల్లా కేంద్రంలోని కిరాణా అండ్ ఫ్యాన్సీ మర్చంట్స్ అసోసియేషన్ కార్యాలయంలో గురువారం 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు.ఈ వేడుకలలో భాగంగా ఆ సంఘం పట్టణ అధ్యక్షులు వెన్న రామచంద్రా రెడ్డి జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించి మాట్లాడారు.ఎందరో మహనీయుల త్యాగాల ఫలితంగానే నేడు మనం స్వేచ్ఛ, స్వాతంత్ర్యంను అనుభవిస్తున్నామని అన్నారు.ఆ మహనీయుల త్యాగం మరువలేనిదని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం గౌరవ అధ్యక్షులు వెంపటి రమేష్, ప్రధాన కార్యదర్శి పాలవరపు నరసింహారావు, కోశాధికారి చల్లా విశ్వనాథం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వర్తక సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా

### స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

ప్రజా గొంతుకు న్యూస్, సూర్యాపేట: జిల్లా కేంద్రంలోని గాంధీ పార్క్ లో వర్తక సంఘం ఆధ్వర్యంలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి బొమ్మిడి రవీంద్రనాథ్ జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించి మాట్లాడారు.స్వాతంత్ర్య సమరయోధులను స్మరించుకుని వారి ఆదర్శాలకు పునరంకితం కావాలని పిలుపునిచ్చారు.వారి స్ఫూర్తితో ముందుకు సాగాలన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఏజెసీ సభ్యులు రాంరెడ్డి సర్వోత్తమ్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు, పబ్లిక్ క్లబ్ ప్రధాన కార్యదర్శి కొప్పుల వేణారెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు పోతు భాస్కర్,సుధాకర్ పివినీ ఎంపీ మీలా మహారేష్, మున్సిపల్ ఛోర్ లీడర్ కక్కిరేని శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు అంజలి, చకిలం రాజేశ్వరరావు, కౌన్సిలర్ అభినయ్, గోదాల రంగారెడ్డి, కొండపల్లి దిలీప్ రెడ్డి, పోలేటియన నరసయ్య యాదవ్, చింతమలై రమేష్, గండూరి కృపాకర్, శనగాని రాంబాబు గౌడ్, కర్నాటి సురేందర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# గ్రామపంచాయతీ కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం 27న కలెక్టరేట్ ధర్మా

ప్రజా గొంతుకు న్యూస్ / జమ్మికుంట టౌన్:

గ్రామపంచాయతీ కార్మికుల స్థానిక సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఆగస్టు 27న కలెక్టరేట్ ధర్మా ని జయప్రదం చేయాలని గురువారం రోజున ఇల్లంతకుంట మండల కమిటీ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన యూనియన్ జిల్లాప్రధాన కార్యదర్శి కొప్పుల శంకర్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేసేందుకు, ఆస్తి గ్రామ పంచాయతీల కార్మికులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనాలని, గ్రామపంచాయతీ ఎంప్లాయిస్ అండ్ వర్కర్స్ యూనియన్ ఇళ్లంతకుంట మండల కమిటీ సమావేశం కొత్తూరు మల్లయ్య అధ్యక్షతన నిర్వహించడం జరిగింది.ఈ యొక్క సమావేశంలో గ్రామపంచాయతీలలో కార్మికులందరికీ బకాయి జీతాలు ఇంకా అందలేదని, ప్రభుత్వం బకాయి వేతనాల కోసం నిధులు విడుదల చేసిన అవి ప్రకటనలకి పరిమితమైంది తప్పితే ఇప్పటికీ, కార్మికుల ఆకౌంట్లో మాత్రం డబ్బులు పడలేదని, పెండింగ్ పెట్టి బడ్జెట్ లేదని కూడా సాకులు చెబుతున్నారని, అదేవిధంగా ప్రతి కార్మికునికీ ఇవ్వాలిని కొబ్బరి నూనె,నబ్బులు, గ్లోజులు, బూట్లు, ప్రతి నెల ఇవ్వాలని జీవోలు ఉన్నప్పటికీ ఇవ్వకుండా అధికారులు నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నారని, ఆన్లైన్ కోడరు పేర్లు సమోడు లేకుండా, 9500 వేతనం ఇవ్వకుండా తక్కువ వేతనాలతో పని చేయిస్తున్నారని,ప్రతినెల వేతనం బడో తారీకు లోపు చెల్లించాలని, అక్రమ తొలగింపులు అరికట్టాలని తదితర డిమాండ్ల సాధన కోసం, ఈనెల 27న కలెక్టరేట్ ధర్మా నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గురుకుంట్ల బాబు,మండల నాయకులు గంధ సిరి సంపత్ రవి కుమార్, రమేష్ సాంబయ్య, రాజయ్య, పోచయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.





### స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా పలు కాలానీలలో జెండా ఆవిష్కరణలు



ప్రజా గొంతుకు కుత్బుల్లాపూర్

కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం 132 జీడిమెట్ల డివిజన్ పరిధి లోని 78 వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా ఫస్ట్ ఈవెన్యూ స్కూల్ కిడ్స్ స్కూల్ లో జాతీయ పతాక ఆవిష్కరణ, గోదావరి హెమామ్మ నియో స్కూల్స్ ఫ్రీ స్కూల్ లో జాతీయ పతాక ఆవిష్కరణ, జీడిమెట్ల గ్రామం లో జాతీయ పతాక ఆవిష్కరణ, ఫస్ట్ ఎవెన్యూ కాలనీ లో జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించి కాలనీ సభ్యులతో కలిసి కాలనీ లో మొక్కలు బీజిపీ 132 జీడిమెట్ల డివిజన్ కార్పొరేటర్ చెరుకుపల్లి తారా చంద్రారెడ్డి, బీజిపీ మేడ్చల్ అర్బన్ జిల్లా కార్యదర్శి చెరుకుపల్లి భరత్ సింహ రెడ్డి, ఈ కార్యక్రమం లో ప్రభాకర్ రెడ్డి, రాజు, మధు, అరవింద్, నాగదీప్ గౌడ్, నార్లకంటి దుర్గయ్య, సాయిలు, బస్వర్ లాల్ చౌదరి, వర్మ, శివ, శ్యామ్, చరుణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### వలిగొండ పోలీస్ స్టేషన్ లో స్వాతంత్ర్య వేడుకలు



వలిగొండ ఆగస్టు 15 ప్రజా గొంతుకు ప్రతినిధి

వలిగొండ పోలీస్ స్టేషన్ లో గురువారం 78వ స్వాతంత్ర్య వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఎస్సై డి మహేందర్ మాట్లాడుతూ ఎందరో అమరుల త్యాగ ఫలితమే స్వాతంత్ర్యం అని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎస్ఐ జాఫర్, ఏ ఎస్ ఐ మోహన్, హెచ్ కానిస్టేబుల్ శంకర్, పాండు వెంకన్న శ్రీను అనిల్ భరత్ మనోజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

### పాల ఉత్పత్తి దారుల సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు



ప్రజా గొంతుకు స్వస్ స్వాస్ యాదాద్రి ఆత్మకూర్ (ఎం)

ఆత్మకూర్ మండల పరిధిలో కోరడికల్ గ్రామంలో పాల ఉత్పత్తి దారుల సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో 78 వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా పాల కేంద్రము వద్ద సోసైటీ చైర్మన్ చుంచు మల్లయ్య జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ తాజా మాజీ సర్పంచ్ కోల సత్యయ్య గౌడ్, మాజీ సర్పంచ్ లు జోగు దేవయ్య పెండెం పురుషోత్తం, డైరెక్టర్లు చామకూర వెంకటయ్య, మాజీ చైర్మన్ శ్రీరాముల భవనా ఋషి, నరుకుడు బిందెల సైదులు, కట్టెకోల ఇస్మాయిల్ గౌడ్ సంఘం మాజీ అధ్యక్షులు బస్వ వీరాస్వామి, కోల సరేష్, యాత్ అధ్యక్షులు పల్లపు విజయ్, చుంచు బాలరాజు, జోగు లక్ష్మణ్, సెక్రటరీ గజ్జెల్లి వినయ్, మహేశ్వరం మధుసూదన్, జోగు అప్పారావులు, మజ్జు సోమయ్య, నరుకుడు బిందెల అంజయ్య, దేవి మల్లయ్య, జోగు రామచంద్రు, నల్ల మహేష్, బొంత విఘ్నేష్ సయ్యద్ జహంగీర్, పబ్లిసిటీ సాయి కుమార్, కొడిమాల వంశీ, చిన్నం నవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## యన్ కే యన్ (నల్ల కృష్ణ స్వామి) నెట్ వర్క్ ఆఫ్ నాలేడ్జ్ సీకర్స్ ఫౌండేషన్ కు రవీంద్ర నాథ్ తాగూర్ సేవా పురస్కారం

ప్రజా గొంతుకు స్వస్ స్వాస్ యాదాద్రి ఆత్మకూర్ (ఎం)

యన్ కే యన్ (నల్ల కృష్ణ స్వామి) నెట్ వర్క్ ఆఫ్ నాలేడ్జ్ సీకర్స్ ఫౌండేషన్ కు రవీంద్ర నాథ్ సేవ పురస్కారం దక్కింది. యన్ కే యన్ ఫౌండేషన్ ద్వారా పాఠశాల విద్యార్థులకు మధ్యాహ్న భోజనం షేట్ల పంపిణీ, క్రీడలలో ప్రతిభ కనబర్చిన విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు బహుమతుల ప్రధానం మరియు యన్ కే యన్ ఫౌండేషన్ వివిధ స్వచ్ఛంద సంస్థలతో కలసి భాగస్వామ్యం గా విద్య హక్కు చట్టాల పై అవగాహన, రైతుల సమస్యలపై రైతు చట్టాల పై అవగాహన, యువజన హక్కుల పై అవగాహన, మహిళా హక్కుల పై అవగాహన కార్యక్రమాలు, సేవాకార్యక్రమాలు చేపడుతున్నందుకు గాను జీనియస్ వల్లారి ఫౌండేషన్, శ్రీ ప్రగతి ఫౌండేషన్ వారి సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ఇటీవల హైదరాబాద్ లోని హెమాట్ సుప్రభాత్ లో నిర్వహించిన కార్యక్రమం జబర్దస్త్ నటుడు అప్పారావ్, సీని నటుడు వృద్ధి రాజ్, హీరోయిన్ వాస్య ఆగర్వాల్, పోలీస్ అధికారి సీతయ్య ల చేతుల మీదుగా యన్ కే యన్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ నల్ల చంద్ర స్వామి కి అవార్డు అందజేసి సన్మానించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నల్ల చంద్ర స్వామి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఉద్యమ కళాకారుడు, విద్యావేత్త, మాజీ యన్ యం సీ చైర్మన్ మా సోదరుడు కీ., శే నల్ల కృష్ణ స్వామి స్మారకార్థం ఏర్పాటు చేసిన ఈ ఫౌండేషన్ ద్వారా సమాజానికి ఉపయోగ పడే మరిన్ని విస్తృత కార్యక్రమాలు చెపడుతామని అన్నారు.



## 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన పద్మశ్రీ



ప్రజా గొంతుకు ప్రతినిధి మహేశ్వరం ఆగస్టు 15 చిక్కిరి. శ్రీకాంత్

మహేశ్వరం మీర్సాల్ సిద్ద్ హిల్స్ కాలనీ 27 డివిజన్ కమిటీ నందు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసినటువంటి మీర్సాల్ మున్సిపల్ మహిళా ప్రాసిడెంట్ పద్మశ్రీ స్థానిక కార్పొరేటర్ పనుసూరి బిక్రపతి మరియు ఎక్స్ ప్రెసిడెంట్ జేయమ్మ వెంకటయ్య ప్రస్తుత కాలనీ ప్రెసిడెంట్ రుద్ర వెంకటేశ్ అలాగే కాలనీ జనరల్ సెక్రటరీ ఎర్రగడ్డ రమేష్ మరియు కాలనీ జాయింట్ సెక్రటరీ సురేష్ కాలనీవాసులో అందరూ పాల్గొని మహిళలు ప్రగతి పల్లవి మహిళలు పాల్గొని ఈ యొక్క సిద్ద్ హిల్స్ కాలనీ కమిటీ హాల్ లో జండా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో సురేష్ కామేశ్ సాయి తేజ నాని సరేష్ మురళి చైతు ఈ యొక్క జెండా కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం జరిగింది

## బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

ప్రజా గొంతుకు స్వస్ స్వాస్ చౌటుప్పల్



78వ భారత స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం పురస్కరించుకొని యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా, చౌటుప్పల్ మండల భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ కార్యాలయములో మన భారతీయ జాతీయ జెండా త్రివర్ణ పతాకాన్ని మండల అధ్యక్షులు గిర్నాటి నిరంజన్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా ఆవిష్కరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమములో సింగిల్ విండో చైర్మన్ చింతల దామోదర్ రెడ్డి మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ బొడ్డు శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాజీ జెడ్పీటీసీ పెద్దింటి బుచ్చిరెడ్డి బి.ఆర్.టి.యూ జిల్లా అధ్యక్షులు ఢిల్లీ మాధవరెడ్డి మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు చిన్నం బాలరాజు కురుమ యాట యోగానందం సి ఎస్ డైరెక్టర్లు దుబ్బాక శశిధర్ రెడ్డి దొడ్డి శ్రీశైలం కురుమ మాజీ సర్పంచ్ చిన్న మల్లేష్ కురుమ సీనియర్ నాయకులు సుర్యులీ రామ్ రెడ్డి బోరం ప్రకాష్ రెడ్డి బాతరాజు యాదయ్య నిల శేఖర్ ముదిరాజ్ బాలగోని శ్రీనివాస్ గౌడ్ చేవెళ్ల నాగరాజు గంజి విజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

## గ్యారెంటీగా హారీష్ రావు రాజీనామా చేయాలి.



రైతులకు కేసీఆర్ బేదీలు వేస్తే మేము రుణ విముక్తులను చేశాం బీఆర్ఎస్ నేతలంతా చూయలోళ్లు: కేవలీఆర్ ప్రజా గొంతుకు ప్రతినిధి మహేశ్వరం ఆగస్టు 15 చిక్కిరి శ్రీకాంత్

ఖమ్మ జిల్లా రైతులకు బేదీలు వేసిన చరిత్ర మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ది అయితే అదే గడ్డ మీద రైతు రుణమాఫీ చేసిన ఘనత సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి దక్కుతుందని మహేశ్వరం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ ఇన్చార్జి కిచ్చెన్నూరి లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. వైరా వేదికగా మాజీ విదతలో రూ.2 లక్షల రుణాలు మాఫీ చేయటం చరిత్ర అన్నారు కేవలీఆర్. ఈ సందర్భంగా తుక్కుగూడ కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో హార్షం వ్యక్తం చేశారు. పండ్రాగస్థులోగా రుణమాఫీ జరగదన్న మాజీమంత్రి హరీష్ రావు రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. మాట మీద నిలబడని చూయలోళ్లు అంతా బీఆర్ఎస్ లో ఉన్నారని కేవలీఆర్ ఎద్దెవా చేశారు. ఇచ్చిన హామీలు మహిళలకు ఉచిత బస్సు, కరెంట్ ఫ్రీ, గ్యాస్ ధర తగ్గింపు, రైతు రుణమాఫీ సహా గ్యారెంటీలన్నింటినీ అమలు చేస్తున్న ఘనత సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ దక్కుతుందన్నారు కేవలీఆర్.



లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ సుల్తానాబాద్ ఆధ్వర్యంలో 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు.



ప్రజా గొంతుకు న్యూస్/ సుల్తానాబాద్

లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ సుల్తానాబాద్ ఆధ్వర్యంలో 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను స్థానిక ఇండియన్ పబ్లిక్ పాఠశాలలో క్లబ్ అధ్యక్షులు లయన్ మాటేబీ సజీబ్ కుమార్ జెండా ఆవిష్కరించి ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా చీఫ్ కో-ఆర్డినేటర్ వలస నీలయ్య, జిల్లా కో-ఆర్డినేటర్ మాటేబీ శ్రీనివాస్, కార్యదర్శి పిట్టల వెంకటేశం, కోశాధికారి పూసాల సాంబమూర్తి సభ్యులు తమనవేని సతీష్ కుమార్, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థిని, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చింతల్ బిఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో జెండాన ఎగురవేసిన ఎమ్మెల్యే



ప్రజా గొంతుకు కుత్బుల్లాపూర్

స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని చింతల్ లోని ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో నిర్వహించిన పండ్రాగన్న జెండా పండుగ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే కె.వి.వేకానంద్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేధుల్ జిల్లా ఫిషరీస్ కో ఆపరేటివ్ చైర్మన్ మన్నె రాజు, మాజీ గ్రంథాలయ చైర్మన్ నాగరాజు, బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు, మహిళా నాయకురాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో జెండా ఆవిష్కరణ



ప్రజా గొంతుకు న్యూస్/ చౌటుప్పల్

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా చౌటుప్పల్ మున్సిపల్ అంబేద్కర్ సంఘం అధ్యక్షులు పేరెవల్లి స్వామి గౌడ్ 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవమును పురస్కరించుకొని చౌటుప్పల్ పట్టణంలోని మున్సిపల్ అంబేద్కర్ సంఘం ఆఫీసు వద్ద జాతీయ పతాకాన్ని ఎగురవేశారు ఈ సందర్భంగా స్వామి గౌడ్ మాట్లాడుతూ స్వతంత్ర పోరాటంలో అనువులు బాసిన అమరవీరుల ఆశయాలు సాధన కోసం అంబేద్కర్ ఆశయ సాధన కోసం ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో అంబేద్కర్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ బోయ రామచందర్ సంఘం డివిజన్ అధ్యక్షులు ఊదర వెంకటేశ్ మహాజన్ మాజీ సర్పంచ్ ఊదర నరసింహ సల్ల అంజయ్య నాయకులు చింతల సాయిలు సుక్కు సుదర్శన్ ఎమ్మెల్యేఎస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బోయ లింగస్వామి చింతల సుదర్శన్ వాకిటి శివారెడ్డి ఎర్ర శంకర్ బద్రి గాలయ్య బద్రి బాలరాజు గ్యార సుధాకర్ వాకిటి పద్మా రెడ్డి రేపాక నరసింహ రంగయ్య చారి తదితరులు పాల్గొన్నారు



పి.వి.ఎస్ కార్యాలయం, వద్ద జెండా ఆవిష్కరణ

బచ్చన్నపేట మండలం కేంద్రంలో పి.వి.ఎస్ కార్యాలయం వద్ద 78 వ జాతీయ జెండా ఆవిష్కరణ చేసిన పి.వి.ఎస్ చైర్మన్ పులిగిల్ల పూర్ణచందర్ ఆవిష్కరణ చేసారు. కార్యక్రమంలో వైస్ చేర్మన్ రాధా, డైరెక్టర్లు వేముల లక్ష్మణ్ గౌడ్, బాలచేందర్, రాములు శ్రీనివాస్, ప్రభాకర్ శ్రీనివాస్, భాస్కర్, సీకాపి బాలస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సీనియర్ జర్నలిస్ట్ సుప్రీమ్ జన్మదిన వేడుకల్లో భాగంగా శాలువ లతో సన్మానించిన బచ్చన్నపేట ప్రెస్ క్లబ్ ( రిజిస్ట్రేషన్ నెంబర్ 272/2023)అధ్యక్షుడు జంగిలి సాయిబాబా, జనగామ ఎలక్ట్రాన్ మీడియా అసోసియేషన్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు చింతల మధు కృష్ణ, సిరిపాటి అరుణ్ కుమార్

స్కూలుకు ఫర్మిచర్ అందజేత

ప్రజా గొంతుకు బచ్చన్నపేట మండలం

జనగామ జిల్లా బచ్చన్నపేట మండలం పడమటి కేళపూర్ గ్రామంలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా విద్యార్థులకు కానుకగా ఫర్మిచర్ ను సామాజికవేత్త కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జంగిటి విద్యనాథ్ అందించారు. ప్రధానోపాధ్యాయులు ఎల్లారెడ్డి అడిగిన వెంటనే ఫర్మిచర్ అందించినందుకు జంగిటి విద్యనాథ్ కు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు అని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా దాత జంగిటి విద్యనాథ్ ను శాలువలతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఎల్లారెడ్డి, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు చల్ల సంతోష్ రెడ్డి , జంగిటి రమేష్, కాగిత వినయ్, బందారి, భాస్కర్, కొమ్ము శ్రీధర్ , స్కూల్ చైర్మన్ రామ్ చారి, బాల నరసింహ, నాగరాజ్, ఎర్రోళ్ల రాజు యాదవ్, పాల్గొన్నారు



ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ జెండా ఆవిష్కరణ

ప్రజా గొంతుకు న్యూస్ రిపోర్టర్ కళ్ళు లింగారెడ్డి అనుముల మండలం (హాలియా మున్సిపాలిటీ )

నల్గొండ జిల్లా, నాగార్జున సాగర్ నియోజకవర్గం అనుముల మండలం, హాలియా సాయి ప్రతాప్ లో బేతని ప్రాధాన మందిరం ముందు రెవరెండ్: దుబ్బు డేవిడ్ రాజు, ఆధ్వర్యంలో ఈరోజు 78 వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను, ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. హైదరాబాదులోని సెంట్ మేరీ కాలేజ్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ యమ్. మాల్వార్తి, ముఖ్య అతిథిగా హాజరై జండా ఎగురవేసి సెల్యూట్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెవరెండ్ : దుబ్బు డేవిడ్ రాజు, పాస్టర్ ఆజర్య నాయక్ , పాస్టర్ వెంకటేశ్, శీను , చిన్న పిల్లలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కనీస జాగ్రత్తలు పాటించని కర్రీ పాయింట్ యజమానులు

ప్రజా గొంతుకు న్యూస్ (ప్రతినిధి) ఆగస్టు 15 /భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా , చంచుపల్లి మండలం రుద్రంపూర్ లోని ఓ కర్రీ పాయింట్ లో గత నెల రోజుల క్రితం ఓ వ్యక్తి సాంబార్ తీసుకుంటే అందులో ఈగల రావడంతో ఆ వ్యక్తి పంచాయతీ అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లారు పంచాయతీ అధికారులు వారికి సర్టి చెప్పి నాణ్యమైన రుచికరమైన వంటలు మాత్రమే ప్రజలకు విక్రయించాలని తెలిపినట్లు అయినప్పటికీ సహచారం అది మరవక ముందే మరో వ్యక్తికి గాజు పురుగు రావడంతో వారు సంబంధిత కర్రీ పాయింట్ యజమానికి దృష్టికి తీసుకెళ్లారు వెళ్తే వారు లేకపోవడంతో పంచాయతీ అధికారి దృష్టికి తీసుకెళ్లినప్పటికీ వారి పైన ఎటువంటి చర్యలు తీసుకున్న దాఖలాలు లేవని స్థానికులు నుండి గుసగుసలు వినిపిస్తున్నాయి. కర్రీ పాయింట్ కానీ హోటల్స్ గాని ఫ్యాష్ ఫుడ్స్ టీఫిన్ సెంటర్లు గాని ఆహార భద్రత కార్యాలయం నందు రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకోవాలని ఉండగా కానీ ఇక్కడ ఎవరు అలాంటి రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకున్న దాఖలాలు లేవని స్థానికులు బహిరంగనంలోనే చర్చించుకుంటున్నారు .అయితే స్థానికంగా ఉన్న పంచాయతీ కార్యాలయం నుండి షాప్ పెట్టుకునేందుకు అనుమతితోపాటు ఎన్ఫోస్ తీసుకోవాల్సి ఉంటుంది కానీ ఇటువంటివి మాకు ఏమీ అవసరం లేదన్న రీతిలో వ్యవహరిస్తుంటే అతనికి తోడుగా స్థానిక నాయకులు వత్తాను పలుకుతున్నారన్న విమర్శలు వెలువెత్తుతున్నాయి .పంచాయతీ అధికారులు ఆహార భద్రత అధికారులు ఇటువంటి వారిపైన చర్యలు తీసుకొని ప్రజలకు స్వచ్ఛమైన ఆరోగ్యకరమైన వంటకాలకు ప్రజలకు అందించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానిక ప్రజలు ప్రజా సంఘాల నాయకులు కోరుకుంటున్నారు.





# కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

ప్రజా గొంతుక / బచ్చన్నపేట మండలం

బచ్చన్నపేట మండల వ్యాప్తంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా జాతీయ జెండాను కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు సూకల బాలెడ్డి బచ్చన్నపేట మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆఫీస్, గోపాల్ నగర్ చౌరస్తా, బచ్చన్నపేట చౌరస్తా, ఇండియన్ ఆల్ ప్లెట్రోల్ బంక్ వద్ద, జాతీయ జెండాను ఎగురవేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, బచ్చన్నపేట మండల ప్రజలందరికీ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బ్రిటీషు బానిస సంకెళ్లు తెంచి 78% స్వేచ్ఛా వాయువులు పీల్చుకున్న ఈ రోజు మనందరికీ పర్వదినం. మన దేశ అస్తిత్వాన్ని, ఆత్మగౌరవాన్ని ముప్పునైల జెండాగా సగర్వంగా ఎగరేసిన ఈ రోజు దేశ చరిత్రలో సువర్ణాక్షరాలతో లిఖించదగ్గ రోజుని తెలిపారు. ప్రజాసేవకుని స్వతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నామని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను సెరవేస్తే దేశం అదుగులు వేయడం జరుగుతుంది. ఇచ్చిన హామీల ప్రకారం ఆరు గ్యారెంటీలలో భాగంగా మహిళా లక్ష్య పథకం ద్వారా మహిళలకు ఉచిత ఆర్టీసీ బస్సు ప్రయాణం, మరియు ఆరోగ్య శ్రీ పరిధి 10 లక్షలకు పెంపు, గృహ జ్యోతి ద్వారా 200 యూనిట్ల వరకు

ఉచిత విద్యుత్, 500లకే గ్యాస్ సిలిండర్, పెద ప్రజలకు ఇందిరమ్మ ఇళ్లు వంటి హామీలను అమలు చేయడం జరిగిందని, రైతులకు రెండు లక్షల రూపాయల రుణాలను ముఖ్యమంత్రి చేస్తామని ఇచ్చిన హామీ మేరకు మొదటి విడతలో 1 లక్ష రూపాయలు, రెండో విడతలో 1 లక్ష, 50 వేల రూపాయలను ముఖ్యమంత్రి జరిగిందని, నకిలీ విత్తనాలు, ఎరువులు సరఫరా అరికట్టే విధంగా ప్రభుత్వం అన్ని చర్యలు తీసుకుంటుందని, విద్య రంగానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెద్ద పీట వేయడం జరిగిందని, గురుకులాల్లో విద్యార్థులకు మౌలిక వసతుల కల్పనతో పాటు నాణ్యమైన బోజనాన్ని అందించడం జరుగుతుందని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెద ప్రజల సంక్షేమానికి, అన్ని రంగాల అభివృద్ధికి కట్టుబడి ఉందని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కిసాన్ కాంగ్రెస్ స్టేట్ కోఆర్డినేటర్ నిడిగండ్ల శ్రీనివాస్, జంగిటి విద్యనాథ్, మహాత్మ చారి, జిల్లా సండీప్, బాలకిషన్ గౌడ్, పిన్నింటి నారాయణరెడ్డి, దాచేపల్లి నర్సింగరావు, జ్యోతి భాస్కర్, దిడిగా రమేష్, దాచేపల్లి రాజయ్య, అల్లాల రమేష్, దేవరకొండ రమేష్, గణపరం నాగేష్, వల్లాల సత్యనారాయణ, గంగరబోయిన మహేందర్, పర్వతం యాదగిరి, చింతల కర్కాకర్, మహిళా నాయకురాలు నీల కృష్ణవేణి, వేణు వందన, గుర్రపు బాలమణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.







### విద్యార్థులకు బహుమతులు ప్రధానం

#### ప్రజా గొంతుక న్యూస్/ చౌటుప్పల్

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా,చౌటుప్పల్ పట్టణ కేంద్రంలోని తంగడపల్లి 15వ వార్డులో ఉన్నటువంటి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా విద్యార్థులకు మున్సిపల్ చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు చేతుల మీదుగా బహుమతులు ప్రధానం చేయడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కౌన్సిలర్ ఉబ్బు వరమూ వెంకటయ్య, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు భార్గవి, అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల చైర్మన్ ఊడరి పద్మా, నాయకులు రావుల స్వామి, ఆరి చిరంజీవి, బత్తుల జనార్దన్ పాల్గొన్నారు.

## మురిసిన మువ్వన్నెల జెండా...

భారత స్వతంత్ర ఉద్యమ స్ఫూర్తిని భావితరాలకు బోధించాలి

ప్రభుత్వ గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలో ఘనంగా 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు బాలచందర్

కులవర్ష, ప్రజా గొంతుక (ఘంటసాల): వికారాబాద్ జిల్లా చౌడాపూర్ మండల పరిధిలోని కొత్తపల్లి ప్రభుత్వ గిరిజన ఆశ్రమ బాలర ఉన్నత పాఠశాలలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు కె.బాలచందర్ ఆధ్వర్యంలో 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించినారు. ఈ వేడుకలకు గ్రామంలోని ప్రాథమిక, ఉన్నత పాఠశాలల విద్యార్థులు అధ్యాపకులు, అంగన్వాడీ, యువజన సంఘాల ముఖ్య నాయకులు, గ్రామ ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున ర్యాలీతో వచ్చి మా పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన జాతీయ జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. భారత స్వాతంత్ర పోరాటంలో ఎందరో మహనీయులు తమ ప్రాణాలను ఘణంగా పెట్టి దేశానికి స్వాతంత్రం అందించారని అన్నారు. తర్వాత మహాత్మా గాంధీ జీ , రాజ్యాంగ నిర్మాత బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్, మరియూ మహనీయుల చిత్రపటాలకు పూజా నిర్వహించి జాతీయ జెండాను ఎగురవేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ప్రధానోపాధ్యాయులు బాలచందర్ మాట్లాడుతూ ఎందరో త్యాగమూర్తుల త్యాగ ఫలితంగానే భారత దేశానికి 1947న స్వాతంత్రం వచ్చిందని అన్నారు. వారు తమ ప్రాణాలను త్యజప్రాయంగా భావించి దేశం కోసం పోరాడారని పేర్కొన్నారు. అహింసా మార్గంలో మహాత్మా గాంధీ దేశానికి స్వాతంత్ర్యం సాధించి పెట్టారని కొనియాడారు. అలాగే అనునిత్యం సైనికులు దేశరక్షణ కోసం ప్రాణాలను పణంగా పెట్టి సరిహద్దుల్లో కాపలా కాస్తున్నారన్నారు. తర్వాత పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు పలువురు మాట్లాడుతూ ఈ దేశంలో పుట్టిన మనం అందరం దేశం కోసం ప్రాణాలు అర్పించిన మహనీయులందరికీ రుణవడి ఉండాలని అన్నారు. అదేవిధంగా ప్రతి ఒక్కరు బాధ్యత గల పౌరులుగా దేశం కోసం, సమాజం కోసం పని చేయాలని సూచించారు. పాఠశాల విద్యార్థులు అందరినీ అలరించే విధంగా ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి కొన్ని సంకృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించినారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల అధ్యాపకులు గోపాల్, రాజు, చందర్, హరిప్రసాద్, పాండు, బాలమణి, మోహన్, బాల్ రాజు, ఘంటసాల పెంటయ్య, బాల్య, రాజు, పిజిల్ దైరెక్కర్ రాము, హాస్సల్ సిద్ది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



### జవహర్ నగర్ లో 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

ప్రజాగొంతుక న్యూస్ ఆగస్టు 15, జవహర్ నగర్.

మేడ్చల్ జిల్లా, జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్యాలయంలో 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు, మున్సిపాల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గండూరి బ్రదర్స్ సకుటుంబ వస్త్రాలయం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

ప్రజా గొంతుక న్యూస్, సూర్యాపేట:

గండూరి బ్రదర్స్ సకుటుంబ వస్త్రాలయం ఆధ్వర్యంలో 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు పురస్కరించుకొని గురువారం గండూరి బ్రదర్స్ వద్ద జాతీయ జెండాను గండూరి బ్రదర్స్ ప్రోప్రైటర్ గండూరి శంకర్ జాతీయ జెండాను ఎగురవేసి మాట్లాడారు. అహింసా, శాంతి, సత్యాగ్రహ పద్ధతులతో ఎంతోమంది మహనీయుల పోరాట త్యాగం ఫలితంగా స్వాతంత్రం సిద్ధించిందని, మహనీయులు దేశ స్వాతంత్రం కొరకు అకుంతిత మొక్కువోని దీక్షతో చేసిన వారి త్యాగాన్ని ఈరోజు దేశవ్యాప్తంగా స్మరించుకుంటుందని తెలిపారు. బ్రిటిష్ వలస పాలనకు వ్యతిరేకంగా ఎన్నో పోరాటాలు చేశారని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు పాల్గొన్నారు.



## యాదాద్రి శ్రీలక్ష్మి నర్సింహ స్వామి సేవలో ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్ ...

ప్రజా గొంతుక కుత్బుల్లాపూర్

యాదగిరి గుట్ట శ్రీలక్ష్మినరసింహ స్వామి వారిని కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్ నియోజకవర్గం నాయకులతో కలిసి దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ వేద పండితులు వేదమంత్రాలతో ఆశీర్వాదనం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేడ్చల్ జిల్లా ఫిషరీస్ కో-ఆపరేటివ్ చైర్మన్ మన్నె రాజు , మేడ్చల్ జిల్లా మాజీ గ్రంథాలయం శాఖ చైర్మన్ నాగరాజు యాదవ్, భారంపేట్ కౌన్సిలర్ సర్కార్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు పోలె శ్రీకాంత్, రుద్ర అశోక్ , పుష్పాల భాస్కర్, మల్లారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## శ్రీ చైతన్య భారతి హై స్కూల్ లో ఘనంగా స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు జవ్వాడి కృష్ణారావు

ప్రజా గొంతుక ప్రతినది, కోరుట్ల

కోరుట్ల మండలం పైడి మడుగు గ్రామంలో శ్రీ చైతన్య భారతి హై స్కూల్లో 78వ స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు . ఈ కార్యక్రమానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు జవ్వాడి కృష్ణారావు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై జాతీయ పతకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షుడు కొంతం రాజం, టాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు పేరు మల్ల నత్యనారాయణ, కోరుట్ల నియోజకవర్గ యూత్ అధ్యక్షులు ఏలేటి మహిపాల్ రెడ్డి, మాదాపూర్ సెక్స్ ఎంపిటిసిలు కృష్ణారెడ్డి, పదాల లచ్చన్న, పైడిమడుగు గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు మరిపెల్లి జనార్దన్, శ్రీ చైతన్య భారతి కరస్పాండెంట్ మ్యూకల శ్రీనివాస్, ఆవుసూరు కాశిరెడ్డి, ఇంద్రాల హరీష్ , డొమ్మంటి తిరుపతి గౌడ్, ఆసిరెడ్డి రాజేష్, సత్యం రెడ్డి ,నరేందర్ గౌడ్, రామ్మోహన్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఉత్తమ ప్రశంసా పత్రం అందుకున్న ఎన్సిరాన్వెంట్ ఇంజనీర్ గోనెల మహేష్



ప్రజా గొంతుక ప్రతినది, కోరుట్ల

కోరుట్ల మున్సిపాలిటీ లోని ఎన్సిరాన్వెంట్ ఇంజనీర్ గోనెల మహేష్ ఉద్యోగంలో ప్రతిభ కనబరిచినందుకుగాను స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా వివ్ ఎమ్మెల్యే ధర్మపురి అడ్డూరి లక్ష్మణ్ కుమార్, జిల్లా మేజిస్ట్రేట్ జగిత్యాల సత్య ప్రసాద్ చేతుల మీదుగా ప్రశంసా పత్రాన్ని అందుకున్నారు.

## డయాలసిస్ యంత్రాలను పరిశీలించిన సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జవ్వాడి కృష్ణారావు

ప్రజా గొంతుక ప్రతినది, కోరుట్ల

నియోజకవర్గ కేంద్రమైనటువంటి కోరుట్ల పట్టణంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ఏర్పాటు చేసిన ఐదు డయాలసిస్ యంత్రాలను సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జవ్వాడి కృష్ణారావు పరిశీలించారు ఆసుపత్రి సందర్భంలో భాగంగా యంత్రాలను పరిశీలించి రోగులతో మాట్లాడి వారికి అందువచ్చు వైద్యసేవలగుర్చి అడిగి తెలుసుకున్నారు ప్రభుత్వపరంగా అవసరమైన మందులు ఇతర వైద్య యంత్రపరికరాలు మంజూరు చేయించే విధంగా తాము కృషి చేస్తామని కాబట్టి రోగులకు ఇంకా మెరుగైన వైద్యం అందించాల్సిందిగా వైద్యులకు సూచించారు ఈ కార్యక్రమంలో కోరుట్ల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కొంతం రాజం టాక్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షుడు పెరమాండ్ నత్యనారాయణ పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు నయూమ్ ఎం బేరి నత్యనారాయణ తదితరులు ఉన్నారు

కలెక్టర్ చేతుల మీదుగా బెస్ట్ అవార్డు అందుకున్న

## ఏఈడీ వనజ

కష్టం విలువ తెలిసిన ఆమెకి రైతుల కష్టం తీర్చి బెస్ట్ అవార్డు పొందిన

వనజ

ప్రజా గొంతుక

ప్రతినది/ డిండి:

కష్టమంటే ఏంటో తెలుసు కష్టాలను కడ తీర్చడం కూడా తెలుసు రైతుల కోసం ఎన్ని అవంతరాలైనా దాటి తన గుండె దైర్యానికి ప్రతి ఒక్కరు మెచ్చుకోక తప్పదు. అదేవి ప్రాంతంలో ఉన్న గ్రామాలకు వ్యవసాయ అధికారిగా వెళ్లాలంటే ప్రతి ఒక్కరు కాస్తంత జనుకుతారని చెప్పాలి. అలాంటి అవంతరాలను దాటి రైతుల బాగు కోసం వారి మేలు కోసం వారి అభివృద్ధిలో భాగం పంచుకోవడం కోసం దేవరకొండ నుండి సుమారు 65 కిలోమీటర్లు తన ప్రయాణం సాగించి రైతులు పండించిన పంట అధిక దిగుబడులు వచ్చే విధంగా సూచనలు చేస్తూ, తెగుళ్ల బారిన పడకుండా రైతులకు వివరస్తూ, లాభాల బాట పట్టించిన తీరు అమోఘం. చందంపేట మండలం కంబాలపల్లి గ్రామం పరిధిలో ఉన్న రైతు వేదిక ఏఈడిగా విధులు నిర్వహిస్తున్న వనజ రైతులతో మేమేకమై రైతు సమస్యలను పరిష్కరిస్తూ రైతులను లాభాల బాట పట్టిస్తున్న వనజకు అరుదైన గౌరవం దక్కడంతో కంబాలపల్లి గ్రామ ప్రజలు హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వనజ స్వగ్రామం ఇద్దంపల్లి గ్రామం, దేవరకొండ మండలం, నల్లగొండ జిల్లా నీరుకంటి ముత్తయ్య ముత్తమ్మ దంపతులకు జన్మించిన వనజ నిరుపేద కుటుంబంలో పుట్టి ఎన్నో అవంతరాలను దాటి చదువును మాత్రమే నమ్ముకుని చదువుతో తన ప్రయాణం సాగిస్తూ, ఎన్నో ఒడిదుడుకులు ఎదుర్కొని ఏఈఏగా ప్రభుత్వ ఉద్యోగం సాధించిన తీరు అమోఘం. తను చదువుకునే రోజుల్లో ఇంట్లో పూట గడవక కూలి పనులు చేసుకొని తన చదువు సాగించిన తీరు అందరికీ ఆదర్శప్రాయం. చందంపేట మండలం అటవీ ప్రాంతం అయినా కంబాలపల్లి పొగిళ్ళ రేకులగడ్డ గుప్పలగట్ల గ్రామాలలో విధులు నిర్వహించి అక్కడి రైతులతో సన్నిహితంగా 5నవతరాల కాలంగా సేవాలందించినందునా తనను గుర్తించి, నల్గొండ జిల్లా కలెక్టర్ చేతులమీదుగా బెస్ట్ ఏఈడి, అవార్డు అందుకున్న వనజని చూసి కుటుంబ సభ్యులు గ్రామస్తులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.





# 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

జాతీయ జెండా

ఆవిష్కరణ...

కోరుట్ల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ ఇంచార్జి జువ్వడి నర్సింగరావు

ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి,

కోరుట్ల



కోరుట్ల నియోజకవర్గ కేంద్రంలో గురువారం 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా కొత్త బస్టాండ్ వద్ద మాజీ మంత్రి జువ్వడి రత్నాకర్ రావు ఆశీర్వాదాలు కోరుట్ల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ ఇంచార్జి జువ్వడి నర్సింగరావు జాతీయ జెండా ఆవిష్కరించారు అనంతరం జువ్వడి నర్సింగరావు మాట్లాడుతూ 1857 సిపాయిల తిరుగుబాటు సందర్భంలో వీరోచితంగా పోరాడిన రూస్సేలక్ష్మీబాయి మొదలు కొని వేలాది మంది స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు తమ ప్రాణాలర్పించి స్వాతంత్ర్య జ్యోతిని వెలిగించారు స్వాతంత్ర్యం నా జన్మహక్కు చాచిన లోకమాన్య బాల గంగాధర్ తిలక్ శాంతి అహింసలతో స్వాతంత్ర్య పోరాటాన్ని శిఖరాగ్రానికి చేర్చిన మహాత్మాగాంధీ ఆజాద్ హింద్ ఫౌజ్ ను నడిపి సమరసేనానిగా నిలిచిన సుభాష్ చంద్రబోస్ చిరునవ్వుతో ఉరికంబమెక్కిన ధీరోదాత్తుడు భగత్ సింగ్ వంటి ఎందరో మహనీయుల త్యాగఫలం నేడు మనం అనుభవిస్తున్న స్వాతంత్ర్యమని స్వాతంత్ర్య పోరాటంలోనూ సవభారత నిర్మాణంలోనూ మహానుభవమైన పాత్ర పోషించిన తొలిప్రధాని జవహర్ లాల్ నెహ్రూ తొలి హోంమంత్రి సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ మహానుభవ తాత్వికుడు సంస్కర భారత రాజ్యంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ వంటి మహానుభావుల సేవలు చిరస్మరణీయాలని జువ్వడి నర్సింగరావు అన్నారు ప్రజా సంక్షేమ ప్రభుత్వాల ప్రధాన బాధ్యత కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బిజెపి బాధ్యతను సరిగా నిర్వహించకపోగా పేదలకు అందించే సంక్షేమ పథకాలకు "ఉచితాలు" అనే పేరును తగిలించి అవమానించడం గర్హనీయమని అన్నారు. భారతదేశ సహజీవన సౌభ్రాతృత్వ విలువల పరిరక్షణ కోసం మనం మరొక్కసారి ప్రతినబూనదాం స్వాతంత్ర్య ఉద్యమ ఆశయాలను కాపాడుకోవడం కోసం కలిసికట్టుగా రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వ పాలనలో ముందుకు పోదామని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు కొందరు మత చిహ్నాలే ఇంకా రేపాలని శాంతిని సామరస్య వాతావరణాన్ని దెబ్బతీయాలని తద్వారా అభివృద్ధిని అటంకపరచాలని విచ్చిన్నకర్త శక్తులు ప్రయత్నిస్తున్నాయని దీన్ని మేధావి లోకం యువకులు విద్యార్థులు ప్రతి ఒక్కరు అప్రమత్తంగా ఉండి ఈ శక్తుల కుట్రలను తిప్పి కొట్టాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు సీట్ల వంపిణీ చేసుకొని 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు జరుపుకున్నారని అనంతరం జువ్వడి నర్సింగరావు జువ్వడి కృష్ణారావు లు పట్టణంలోని పలు ప్రధాన కూడళ్ళు వివిధ సంఘాల యువజన సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొని జెండా ఆవిష్కరణ చేపట్టారు ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ వివిధ హోదాల పట్టణ మండల నాయకులు కోర్సులర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు

# 45 వ వార్డు వాసవి కాలనీ లో ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం వేడుకలు

జాతీయ జెండా ఎగురవేసిన వార్డు కౌన్సిలర్ గండూరి పావని కృపాకర్ ప్రజా గొంతుక స్వస్తి, సూర్యాపేట: అహింస, సత్యాగ్రహం, శాంతియుత పద్ధతులనే ఆయుధాలుగా జాతీయత మహాత్మా గాంధీ నడిపిన స్వాతంత్ర్య పోరాటం మూలంగా బ్రిటిష్ నిరంకుశ పాలన నుండి విముక్తి లభించి భారతదేశానికి స్వాతంత్ర్యం సాధించిన 45 వ వార్డు కౌన్సిలర్ గండూరి పావని కృపాకర్ అన్నారు. 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని వార్డు లో జాతీయ జెండాను ఎగురవేసిన అనంతరం మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్యం లభించిన తరువాత పంచవర్ష ప్రణాళికలు రచించి దేశ అభివృద్ధి కోసం పాలకులు అనేక సంక్షేమ పథకాలు తీసుకుని వచ్చి పేదరిక నిర్మూలన కోసం పనిచేశారని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరు దేశభక్తిని కలిగి డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ రచించిన రాజ్యాంగం పట్ల గౌరవంతో వుండడం వల్లనే దేశం సమైక్యంగా వుందని అన్నారు. 78 వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం ప్రాణాలు అర్పించిన అమరవీరులకు ఈ సందర్భంగా ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా చెస్ అసోసియేట్ అధ్యక్షులు గండూరి కృపాకర్, కాలనీ మహిళలు అనురాధ, శిరీష, విజయ, లక్ష్మి, ఇందిరా, సుజాత, జ్యోతి, ఎస్, లక్ష్మి, భాంధవి, శోభిత, కొప్పు నందిమ్, కుక్కడపూభిక్షం, ఇస్మాయిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



# మండల వ్యాప్తంగా ఎగిరిన మువ్వన్నెల జెండా

ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి/దుమ్మిగూడెం: దుమ్మిగూడెం మండల వ్యాప్తంగా అన్ని ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, ప్రభుత్వ ప్రైవేటు విద్యాలయాలు, జూనియర్ కళాశాల, పర్షాళ శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి వారి దేవస్థానంలో సు 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు వక్తలు మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్యం కోసం పోరాటం చేసిన త్యాగమూర్తులను, స్వాతంత్ర్య ఫలాలను భావితరాలకు అందించడం కోసం ఎందరో మహానుభావులు చేసిన త్యాగాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. అదేవిధంగా పలు రాజకీయ పార్టీల కార్యాలయాల వద్ద, పలువురు రాజకీయ నాయకులు మువ్వన్నెల జెండా పతాకావిష్కరణ చేసి వారి దేశభక్తిని చాటుకున్నారు. దుమ్మిగూడెం గ్రామంలో ఉన్న గాంధీజీ విగ్రహానికి పలువురు నాయకులు పాల్గొని పతాకావిష్కరణ చేసి స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో గాంధీజీ చేసిన పోరాటం వల్లే భారతదేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చిందని తెలిపారు.



# సర్కారు బడిలోనే చదివిద్దాం....

తల్లిదండ్రుల పేరు మీద విద్యార్థులకు నోట్ బుక్స్ పంపిణీ చేసిన మాజీ సర్పంచ్ అంజయ్య ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి,కోరుట్ల

కోరుట్ల మండలంలోని కల్వూరు గ్రామంలో ఉన్నటువంటి ప్రాథమిక పాఠశాలను గ్రామస్థులు అందరము కలిసి కాపాడుకోవాలని గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ అంజయ్య అన్నారు. గ్రామంలో ఒకటి తరగతి నుండి ఏడవ తరగతి వరకు ఉన్న విద్యార్థిని విద్యార్థులు అందరూ తప్పకుండా సర్కార్ బడిలోనే చదివే చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా స్కూల్లో ఉన్న విద్యార్థిని విద్యార్థులందరికీ నోట్ బుక్ ల పంపిణీ చేసినట్లు అంజయ్య తెలిపేశారు. వచ్చే స్కూల్ లో ఓ.పి.సింగ్ వరకు గ్రామంలోని ఇంటింటికీ తిరుగుతూ అవగాహన కల్పిస్తూ, ప్రైవేటు పాఠశాల యాజమాన్యాలను కల్వూరు గ్రామానికి చెందిన విద్యార్థులను ఏడవ తరగతి వరకు ఎవరికీ అడ్మిషన్ ఇవ్వరాదని అలాగే ప్రైవేట్ స్కూల్లో ప్రచారం కూడా చేయరాదని గ్రామస్థులందరిం తీర్మానం చేసుకుందామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు సరహారి, రాజేష్, శివలత, కార్యదర్శి ప్రకాష్, ఉపాధ్యాయులు రాజేశ్వరి గ్రామంలోని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, యువకులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



# పట్టణ ఫోటోగ్రాఫర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో 78వ

## స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తో

ప్రజా గొంతుక స్వస్తి, సూర్యాపేట: పట్టణ అధ్యక్షులు కొక్కుల శేఖర్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సూర్యాపేట పట్టణ ఫోటో వీడియో గ్రాఫర్స్ అసోసియేషన్ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు గురువారం ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ఫోటోఫోటో, వీడియో గ్రాఫర్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రాపర్తి శ్రీనివాస్ గౌడ్, ముఖ్యఅతిథిగా చోజై జాతీయ పతాకాన్ని ఎగురవేసి మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మహనీయుల త్యాగ ఫలితం వలనే భారత దేశానికి స్వాతంత్ర్యం సాధించిందని అన్నారు. బ్రిటిష్ వలస పాలనకు వ్యతిరేకంగా ఎందరో మహనీయులు త్యాగ త్యాగం చేశారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి కూకుట్ల శంకర్, పట్టణ కోశాధికారి రాపర్తి మహేష్ గౌడ్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి బిలిపాముల మల్లికార్జున్, సీనియర్ నాయకులు సిద్ది శ్రీకాంత్, తోట సాయి రెడ్డి, దుర్గారావు, చంద్ర బోస్, మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి నజీర్ మిక్కింగ్, మధు మీడియా, సోనీ స్టూడియో రాజు, మిక్కింగ్ పాషా, రవి, మిక్కింగ్ ఓంకార్ రెడ్డి, వినాయక్ షైక్స్ సవీన్ రెడ్డి, నాగార్జున, నాగేందర్, మిక్కింగ్ శ్రీకాంత్, దుబ్బాక రాజు, వండు, శివశంకర్, పిల్లలమారి రాజు, లక్ష్మణ్, వాసు హరి, కోటేష్, సత్తి, రాజేష్, శ్రీనివాస్, రవి, నరేష్, ఎస్వార్ రెడ్డి, వెంకటేష్, మహేష్, రోహిత్ తదిరులు పాల్గొన్నారు



# కోరుట్లలోని 24 వార్డులో ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి, కోరుట్ల కోరుట్లలోని 24 వార్డులో పతాకావిష్కరణ కోరుట్ల పట్టణంలోని 24వ వార్డులో సుతారి రాజేష్, పట్టణ కాంగ్రెస్ మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి 24 వ వార్డు ఇంచార్జ్ ఆధ్వర్యంలో 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ భాగ్య కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ఎగ్జిక్యూటివ్ మురళి పథకావిష్కరణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోరుట్ల బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ రావు, కోరుట్ల ప్రాథమిక సహకార సంఘము ఉపాధ్యక్షుడు ఇంచార్జ్ అధ్యక్షుడు పాతర్ల సత్యనారాయణ, కోరుట్ల బార్ అసోసియేట్ మాజీ అధ్యక్షులు అధ్యక్షుడు బద్ది నర్సయ్య, కోరుట్ల బార్ అసోసియేషన్ మాజీ జనరల్ సెక్రటరీ అధ్యక్షుడు బైరి విజయ్ కుమార్, కోరుట్ల బార్ అసోసియేషన్ లైబ్రరీ సెక్రటరీ అధ్యక్షుడు సుతారి సవీన్, సుతారి రాజేందర్, కిషోర్, గంగాధర్, గంగారెడ్డి, లక్ష్మణ్, రంజిత్, పవన్, సుతారి సత్యనారాయణ, శ్యామ్, అధ్యక్షుడు మర్రిపెల్లి గంగాధర్, అధ్యక్షుడు శివకుమార్, సంఘ కార్యకర్త రొంది రవి కుమార్, మణిరత్నం, బాస లక్ష్మి రాజం మరియు వార్డు ప్రజలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# మహనీయుల త్యాగఫలితమే స్వాతంత్ర్యం

మండల దళిత సంఘం అధ్యక్షులు కర్త భరత్ కుమార్ కుల్వపర్ల ప్రజా గొంతుక స్వస్తి: వికారాబాద్ జిల్లా కుల్వపర్ల మండల కేంద్రం పెద్దగట్ అంబేద్కర్ ప్రధాన చౌరస్థాలో మండల దళిత సంఘం అధ్యక్షులు కర్త భరత్ కుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి గుండుమల్ల పెద్ద నర్సిములు ఆధ్వర్యంలో 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం వేడుకలను సంఘం ముఖ్య నాయకులతో కలిసి ఘనంగా నిర్వహించారు. వారు మహాత్మా గాంధీ, బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. తర్వాత జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎందరో మహనీయుల త్యాగఫలమే మనకు స్వాతంత్ర్యం లభించిందని అన్నారు. వారు చేసిన సేవలు ఎన్నటికీ మరువలేనివని కొనియాడారు. నేటి సమాజంలో ఉన్న యువత ప్రతి ఒక్కరు దేశభక్తిని పెంపొందించుకోవాలని తెలిపారు. యువత మహనీయుల ఆశయాలను ఆదర్శంగా తీసుకొని వారి ఆడుగుజాడల్లో నడవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొలకు అతీతంగా రాజకీయ నాయకులు, జిల్లా మండల దళిత సంఘం ముఖ్య నాయకులు, స్థానిక నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# 108 సిబ్బందికి ప్రభుత్వం ఉత్తమ సేవా పురస్కారం

ప్రజా గొంతుక స్వస్తి గండిద్ ఆగస్టు 15 మహబూబ్ నగర్ జిల్లా గండిద్ మండలం 108 సిబ్బంది తమ విధి నిర్వహణలో భాగంగా ఉత్తమ సేవా పురస్కారం గుర్తించిన ప్రభుత్వం ఉత్తమ సేవా పురస్కారం రాలకు ఎంపిక చేసింది వంద్రాగస్టు సందర్భంగా సూచించే సంవత్సరం కుమార్ చేతల మీదుగా గురువారం మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలో ఫైలెట్ అక్సర్ ఈఎంటి లక్ష్మీనారాయణలు ఉత్తమ పురస్కారాలు అందుకున్నారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఉత్తమ పురస్కారాలు రావడం సంతోషమని విధి నిర్వహణలో తమపై మరింత బాధ్యత పెరిగిందని అన్నారు.



# నియోజకవర్గం లో పలు జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమాల్లో కేయం ప్రతాప్ గౌడ్

ప్రజా గొంతుక కుత్బుల్లాపూర్ 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా గురువారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని పలు కాలనీలలో, బస్టిల్లో జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించిన రంగారెడ్డి జిల్లా మాజీ డిసిసి అధ్యక్షులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు, కె.యం. ప్రతాప్ గౌడ్. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, వివిధ బస్టిల్, కాలనీల సంక్షేమ సంఘం నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.





పారిశుధ్య కార్మికుల సేవలు అభినందనీయం

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ప్రతినిధి/ షేక్ షాకిర్/ నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గం/

స్వతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా పారిశుధ్య కార్మికులకు బట్టలు పంపిణీ చేసిన మున్సిపల్ చైన్ చైర్ పర్సన్ ఆదాసు నాగరాణి విక్రమ్



నాగార్జునసాగర్ నందికొండ మున్సిపాలిటీ నీ పరిశుభ్రంగా ఉంచడంలో పారిశుధ్య కార్మికుల కీలకపాత్ర అని మున్సిపాలిటీ చైన్ చైర్ పర్సన్ ఆదాసు నాగరాణి విక్రమ్ అన్నారు

కృష్ణవేణి పాఠశాలలో డ్యాన్సులు అదరగొట్టిన విద్యార్థులు

డాన్స్ మాస్టర్ రాహుల్ యాదవ్

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ప్రతినిధి/ షేక్ షాకిర్/ హాలియా//

నల్లగొండ జిల్లా నాగార్జున సాగర్ నియోజక వర్గం హాలియా స్థానిక కృష్ణవేణి పాఠశాల నందు 78 స్వాతంత్ర్య వేడుకల సందర్భంగా కృష్ణవేణి సూట్ విద్యార్థుల డ్యాన్సులు చాలా చక్కగా అలరించాయి



ములుగులో ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ సంబరాలు

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ప్రతినిధి: 3 ఆనిల్ కుమార్, ములుగు.

ములుగు ఆగస్టు 15: జిల్లా కేంద్రంలోని తంగేడు మైదానం లో, గురువారం 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు అట్టహాసంగా జరిగాయి. ఉదయం నుండి మధ్యాహ్నం వరకు పండుగ వాతావరణంలో పంద్రాగస్టు కార్యక్రమాలు కొనసాగాయి.



మొగరాలగుప్ప పాఠశాలలో ఘనంగా స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

ప్రజా గొంతుక ఆగస్టు 15 అశ్వరావుపేట నియోజకవర్గ ప్రతినిధి

మొగరాలగుప్ప పాఠశాలలో 78 వ స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు ఎంతో ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది.ఈ సందర్భంగా ప్రధానోపాధ్యాయురాలు స్వరూప రాణి,జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించడం జరిగింది.



ఘనంగా 78 స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ప్రతినిధి/ షేక్ షాకిర్/ హాలియా//

నల్లగొండ జిల్లా నాగార్జున సాగర్ నియోజక వర్గం పురపాలక సంఘం హాలియా కార్యాలయ ఆవరణలో 78 వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ సందర్భంగా జాతీయ జెండా పతాకవిష్కరణ చేసిన పుర చైర్ పర్సన్ యడవల్లి అనుపమ సరోజ రెడ్డి,ఇద్దీ కార్యక్రమంలో కమిషనర్ ఎండ్ మున్సిఫర్ అలీ,వైస్ చైర్ పర్సన్ షిల్పి చంద్రకళ ఆంజనేయులు,కౌన్సిలర్లు, కో ఆపేషన్ సభ్యులు,మేనేజర్ అబ్దుల్ రహీమ్,ఆర్వో శ్రీధర్ రెడ్డి, పుర ప్రముఖులు, మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు





# ఆసుపత్రి ద్వారా రోగులకు మరింత మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలి::జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర్ టి. ఎస్.

అలసత్వం వహిస్తే చర్యలు తప్పవు. ప్రజా గొంతుక స్టూన్ ప్రతినిధి: కే ఆనిల్ కుమార్, ములుగు.

ములుగు ఆగస్టు 15:ఆసుపత్రి ద్వారా రోగులకు మరింత మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర్ టి. ఎస్. అన్నారు గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని వంద పడకల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి లో ఆసుపత్రి సూపర్ ఇండెంట్, మెడికల్ కళాశాల ప్రిన్సిపల్, డాక్టర్లు, వైద్య సిబ్బందితో జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర్ టి.ఎస్. సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ ప్రస్తుతం వైరల్ జ్వరాలతో ఆసుపత్రిలో ఎంత మంది వ్యాధి గ్రస్తుల వివరాలను ఆరా తీశారు. ఆసుపత్రిలో ప్రజలకు అందుతున్న వివిధ రకాల వైద్య సేవల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. దయాగ్రస్టిక్ హాట్ డ్వారా రోగులకు నిర్వహిస్తున్న వివిధ రకాల వైద్య పరీక్షల అంశాన్ని ఆరా తీశారు. డాక్టర్లు విధులలో అందుబాటులో ఉండాలని రోగులకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని నూచించారు. డెంగ్యూ, మలేరియా లాంటి ప్రమాదకర జ్వరాల బారిన పడిన రోగులను నిరంతర పర్యవేక్షిస్తూ ప్రత్యేక వైద్య సేవలు అందించాలని ఆదేశించారు. సీజనల్ వ్యాధులు పట్ల అప్రమత్తంగా ఉంటూ కావలసిన మందులను, విష సర్దుల కాటుకు, కుక్క కాటుకు కావలసిన వాక్సిన్లు అన్ని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిల్లో అందుబాటులో ఉంచుకోవాలని వైద్యులను ఆదేశించారు. గర్భిణీ స్త్రీలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని అన్నారు. 100% ఏ.ఎన్.సి రిజిస్ట్రేషన్ జరగాలని, సకాలంలో టీకాలు అందజేయాలని అన్నారు. గర్భిణీ స్త్రీలను ఫాలో అప్ చేస్తూ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ప్రసవాల జరిగేలా చూడాలని అన్నారు. దయాగ్రస్టిక్ హాట్ ను పూర్తిస్థాయిలో వినియోగించు కోవాలని, రోగులకు చేస్తున్న ప్రతి పరీక్ష వివరాలను ఆన్ లైన్ లో నమోదు చేయాలని ఆయన తెలిపారు. ఓ పి సేవల్లో రోగులకు మరింత మెరుగైన వైద్యం అందించాలని అధికారులకు పలు సూచనలు జారీ చేశారు. అలసత్వం వహిస్తే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. క్యాజువాలిటీ, ప్రసూతి వార్డు, లేబర్ రూమ్, ఫ్లేట్ లెట్ మిషన్, ఐసీయూ, జనరల్ వార్డు లలో ఉన్న సౌకర్యం లు, సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ జగదీశ్వర్, వైద్య కళాశాల ప్రిన్సిపల్ మోహన్ లాల్ , డాక్టర్లు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## డిండి వర్తక సంఘం అధ్యక్షులుగా పోలా వెంకటేష్,

ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి డిండి

డిండి మండల కేంద్రంలో షిరిడి సాయిబాబా దేవాలయంలో వర్తక సంఘం అధ్యక్షులలో నూతన కమిటీ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది సంఘం అధ్యక్షులుగా పోలా వెంకటేష్ ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు, ఉపాధ్యక్షులుగా పోలా రాంబాబు ,ప్రధాన కార్యదర్శిగా గాడే సురేష్ ను కమిటీ అధ్యక్షులలో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో కాసం శ్రీనివాస్ వెలకర్తి దినకర్ కొత్త విజయ్ కుమార్, హనుమాన్ శ్రీనివాసులు సత్యం, గాడే సతీష్, బికుమాళ్ళ రాజు తో పాటు వర్తక సంఘ సభ్యులు పాల్గొన్నారు పోలా వెంకటేష్ ను పలువురు అభినందించారు,



## అంగన్నాడి టీచర్ కు సన్మానం

ప్రజా గొంతుక/ బచ్చన్నపేట మండలం

బచ్చన్నపేట మండలం అలింపురం గ్రామంలో అంగన్నాడి కేంద్రం టీచర్ రమ స్థానిక ప్రైవేట్ పాఠశాలలో గల అంగన్నాడి కేంద్ర భవనం ఆవరణలో కిచెన్ గార్డెన్ ఏర్పాటు చేసి అందులో తోటకూర బచ్చలి కూర పలు రకాల ఆకుకూరలు పండించుతూ పిల్లలకు రసాయన రహిత మంచి పోషకాలు ఉన్నటువంటి భోజనాన్ని వండి పిల్లలకి అందిస్తున్నారని పిల్లలకి ఆటపాటలతో విద్యను బోధిస్తున్నారు స్వచ్ఛందనం పచ్చదనం కార్యక్రమాన్ని పర్యవేక్షించడానికి వచ్చిన జడ్పీ సీఈవో బచ్చన్నపేట మండలం ఎంపీడీవో కిచెన్ గార్డెన్ ని చూసి అంగన్నాడి టీచర్ రమను ప్రశంసించారు స్వాతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని అలింపూర్ మాజీ ఎంపీటీసీ మొహమ్మద్ మసూద్ రమ ను సన్మానించారు ఈ కార్యక్రమంలో అలింపూర్ మాజీ సర్పంచ్ నరేడ్ల బాలెడ్డి ,మమ్మద్ నజీర్, పాకాల కర్ణాకర్ ,మంతపురి రాములు , శాంతయ్య, విద్యాసాగర్, నరసింహులు, విజయలక్ష్మి, గుంశాల్ దాసారం ఉపేందర్, పారుపల్లి నంపల్ ,పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు స్వర్ణ తార, ఉపాధ్యాయులు నరసమ్మ, బాలకిషన్ గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



## స్కూలుకు కుర్చీలు బహుకరణ

ప్రజా గొంతుక /బచ్చన్నపేట మండలం

ఎంపీటీసీ ఎస్ రామచంద్రవరం పాఠశాలలో హెచ్ఎం నరేంద్ర చారి అధ్యక్షతన 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగినవి. ఈ వేడుకలలో మాజీ ఎంపీటీసీ సిద్దయ్య 10 కుర్చీలను పాఠశాలకు బహుకరించారు .అలాగే దానయ్య,భూపాల్ రెడ్డి మరియు బృందం సభ్యులు 1వ తరగతి విద్యార్థులకు ఎల్లో కలర్ యూనిఫామ్స్ బహుకరించారు. వారికి పాఠశాల తరపున ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు ఈ సందర్భంగా ఏపివీసి చైర్మన్ అరుణ, గ్రామ సెక్రటరీ శ్రీనివాస్ , మాజీ ఎంపీటీసీ సిద్దయ్య , మాజీ సర్పంచ్ సిపి సుజాత , మాజీ ఎన్ఎంసి చైర్మన్ సుధాకర్ అంగన్నాడి సునీత, గ్రామ పెద్దలు, యూత్ సభ్యులు పాల్గొని విజయవంతం చేసారు.



## జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించిన మండల మహిళా సమైక్య అధ్యక్షురాలు మంద రేఖ

ప్రజా గొంతుక స్టూన్/ బోనకల్ ప్రతినిధి, మంద అశోక్

బోనకల్ మండల కేంద్రంలో గల బెజెపి ఆఫీసు నందు 78 వ స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలను పురస్కరించుకొని దేశ స్వతంత్రం కోసం అసువులు బాసిన జాతి నాయకులకు పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. తదనంతరం జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపిఎం పద్మలత రమాదేవి చాంద్రి వెలుగు సీసీలు ఆకొంటెంట్లు కంప్యూటర్ ఆపరేటర్ లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఘనంగా స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు



ప్రజా గొంతుక స్టూన్/ మధిర ప్రతినిధి.

మధిర మండలం వంగవీడు ఎంపీ యుపిఎస్ నందు 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు మర్రి కృష్ణయ్య అధ్యక్షులలో ఘనంగా నిర్వహించారు. దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం అసువులు బాసిన జాతి నాయకులకు పూలమాలలు వేసి ఘనమైన నివాళి అర్పించారు. తదనంతరం జాతీయ పతాక ఆవిష్కరణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి ప్రధానోపాధ్యాయులు మాట్లాడుతూ స్కూల్లో బోధనా నిబ్బంది కొరతగా ఉందని దీనిపై ఉన్నతాధికారులు స్పందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు పక్షలు మాట్లాడుతూ దేశ స్వాతంత్ర ఉద్యమం గురించి పిల్లలకు వివరించి చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు ఐలూరి సత్యనారాయణ రెడ్డి జనార్దన్ రెడ్డి బొగ్గల వీరారెడ్డి ప్రతాప్ రెడ్డి,ప్రజా గొంతుక స్టూన్ రిపోర్టర్ ఇరుగు పుల్లారావు పాఠశాల ఏ ఏ పి చైర్మన్ శాంతి కుమారి అంగన్నాడి టీచర్ మోదుగు వెంకటరమణ ఆశా కార్యకర్త దొండపాటి వద్దు గ్రామ డివిక దర్శి కస్తూరి పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు రుద్రప్రసాద్ శీమ ఈగలపాటి జగన్నాధ్ రావు పాఠశాల సిబ్బంది పంచాయతీ సిబ్బంది దర్శి నాగరాజు పాల్గొని అమరులైన స్వాతంత్ర్య పోరాట నాయకులకు ఘనమైన నివాళులర్పించారు.